
単純集計.xls

問1学年
1 2 3

中高別 性別 1年 2年 3年 無回答 合計

件数 661 659 651 5 1976
％ 33.5 33.4 32.9 0.3 100.0
件数 566 562 610 0 1738
％ 32.6 32.3 35.1 0.0 100.0
件数 20 29 27 5 81
％ 24.7 35.8 33.3 6.2 100.0
件数 1247 1250 1288 10 3795
％ 32.9 32.9 33.9 0.3 100.0
件数 546 470 521 0 1537
％ 35.5 30.6 33.9 0.0 100.0
件数 504 494 497 0 1495
％ 33.7 33.0 33.2 0.0 100.0
件数 7 12 10 2 31
％ 22.6 38.7 32.3 6.5 100.0
件数 1057 976 1028 2 3063
％ 34.5 31.9 33.6 0.1 100.0

問2性別
1 2

男 女 無回答 合計

件数 1976 1738 81 3795
％ 52.1% 45.8% 2.1% 100.0%
件数 1537 1495 31 3063
％ 50.2% 48.8% 1.0% 100.0%

中学

男

女

無回答

合計

女

無回答

中学

高校

中高別

高校

合計

男

1



単純集計.xls

問３家族でたばこを吸っている人
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

中高別 性別 学年 父 母 兄 弟 姉 妹 祖父 祖母 その他
吸ってい
る人はい
ない

無回答 合計

件数 274 150 14 0 9 0 71 26 13 271 2 830
％ 41.5 22.7 2.1 0.0 1.4 0.0 10.7 3.9 2.0 41.0 0.3 125.6
件数 276 124 20 0 8 0 63 19 11 291 5 817
％ 41.9 18.8 3.0 0.0 1.2 0.0 9.6 2.9 1.7 44.2 0.8 124.0
件数 286 121 41 2 7 0 45 29 10 271 6 818
％ 43.9 18.6 6.3 0.3 1.1 0.0 6.9 4.5 1.5 41.6 0.9 125.7
件数 1 1 1 0 1 0 1 0 1 2 0 8
％ 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 160.0
件数 837 396 76 2 25 0 180 74 35 835 13 2473
％ 42.4 20.0 3.8 0.1 1.3 0.0 9.1 3.7 1.8 42.3 0.7 125.2
件数 253 132 19 1 10 1 60 35 18 220 5 754
％ 44.7 23.3 3.4 0.2 1.8 0.2 10.6 6.2 3.2 38.9 0.9 133.2
件数 246 134 19 0 7 0 71 23 13 225 6 744
％ 43.8 23.8 3.4 0.0 1.2 0.0 12.6 4.1 2.3 40.0 1.1 132.4
件数 236 131 23 4 14 4 58 30 15 272 8 795
％ 38.7 21.5 3.8 0.7 2.3 0.7 9.5 4.9 2.5 44.6 1.3 130.3
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 735 397 61 5 31 5 189 88 46 717 19 2293
％ 42.3 22.8 3.5 0.3 1.8 0.3 10.9 5.1 2.6 41.3 1.1 131.9
件数 6 5 2 0 1 0 1 0 3 8 0 26
％ 30.0 25.0 10.0 0.0 5.0 0.0 5.0 0.0 15.0 40.0 0.0 130.0
件数 11 8 2 1 1 1 4 2 0 12 1 43
％ 37.9 27.6 6.9 3.4 3.4 3.4 13.8 6.9 0.0 41.4 3.4 148.3
件数 11 3 1 0 1 0 1 0 1 12 1 31
％ 40.7 11.1 3.7 0.0 3.7 0.0 3.7 0.0 3.7 44.4 3.7 114.8
件数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 5
％ 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 100.0
件数 30 16 5 1 3 1 6 2 4 33 4 105
％ 37.0 19.8 6.2 1.2 3.7 1.2 7.4 2.5 4.9 40.7 4.9 129.6
件数 533 287 35 1 20 1 132 61 34 499 7 1610
％ 42.7 23.0 2.8 0.1 1.6 0.1 10.6 4.9 2.7 40.0 0.6 129.1
件数 533 266 41 1 16 1 138 44 24 528 12 1604
％ 42.6 21.3 3.3 0.1 1.3 0.1 11.0 3.5 1.9 42.2 1.0 128.3
件数 533 255 65 6 22 4 104 59 26 555 15 1644
％ 41.4 19.8 5.0 0.5 1.7 0.3 8.1 4.6 2.0 43.1 1.2 127.6
件数 3 1 1 0 1 0 1 0 1 3 2 13
％ 30.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 10.0 30.0 20.0 130.0
件数 1602 809 142 8 59 6 375 164 85 1585 36 4871
％ 42.2 21.3 3.7 0.2 1.6 0.2 9.9 4.3 2.2 41.8 0.9 128.4
件数 225 87 30 0 15 0 27 10 3 253 2 652
％ 41.2 15.9 5.5 0.0 2.7 0.0 4.9 1.8 0.5 46.3 0.4 119.4
件数 176 69 31 2 8 1 38 7 2 230 2 566
％ 37.4 14.7 6.6 0.4 1.7 0.2 8.1 1.5 0.4 48.9 0.4 120.4
件数 205 88 48 6 20 0 28 13 2 243 3 656
％ 39.3 16.9 9.2 1.2 3.8 0.0 5.4 2.5 0.4 46.6 0.6 125.9
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 606 244 109 8 43 1 93 30 7 726 7 1874
％ 39.4 15.9 7.1 0.5 2.8 0.1 6.1 2.0 0.5 47.2 0.5 121.9
件数 207 95 34 2 22 0 36 14 5 211 0 626
％ 41.1 18.8 6.7 0.4 4.4 0.0 7.1 2.8 1.0 41.9 0.0 124.2
件数 225 72 43 3 26 1 30 8 5 209 0 622
％ 45.5 14.6 8.7 0.6 5.3 0.2 6.1 1.6 1.0 42.3 0.0 125.9
件数 194 83 52 7 16 0 26 11 2 230 2 623
％ 39.0 16.7 10.5 1.4 3.2 0.0 5.2 2.2 0.4 46.3 0.4 125.4
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 626 250 129 12 64 1 92 33 12 650 2 1871
％ 41.9 16.7 8.6 0.8 4.3 0.1 6.2 2.2 0.8 43.5 0.1 125.2
件数 5 3 0 0 1 0 0 0 0 2 0 11
％ 71.4 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 157.1
件数 3 1 0 0 0 0 0 0 0 9 0 13
％ 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 108.3
件数 6 1 1 0 1 0 1 0 1 2 0 13
％ 60.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 10.0 20.0 0.0 130.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 14 5 1 0 2 0 1 0 1 13 2 39
％ 45.2 16.1 3.2 0.0 6.5 0.0 3.2 0.0 3.2 41.9 6.5 125.8
件数 437 185 64 2 38 0 63 24 8 466 2 1289
％ 41.3 17.5 6.1 0.2 3.6 0.0 6.0 2.3 0.8 44.1 0.2 121.9
件数 404 142 74 5 34 2 68 15 7 448 2 1201
％ 41.4 14.5 7.6 0.5 3.5 0.2 7.0 1.5 0.7 45.9 0.2 123.1
件数 405 172 101 13 37 0 55 24 5 475 5 1292
％ 39.4 16.7 9.8 1.3 3.6 0.0 5.4 2.3 0.5 46.2 0.5 125.7
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 1246 499 239 20 109 2 186 63 20 1389 11 3784
％ 40.7 16.3 7.8 0.7 3.6 0.1 6.1 2.1 0.7 45.3 0.4 123.5

中学

男

合計

女

無回答

１年

２年

３年

無回答

無回答

合計

１年

２年

合計

１年

２年

３年

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

３年

無回答

合計

３年

無回答

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

2



単純集計.xls

問４喫煙経験
1 2

中高別 性別 学年 あり なし 無回答 合計

件数 30 614 17 661
％ 4.5 92.9 2.6 100.0
件数 38 599 22 659
％ 5.8 90.9 3.3 100.0
件数 67 571 13 651
％ 10.3 87.7 2.0 100.0
件数 1 4 0 5
％ 20.0 80.0 0.0 100.0
件数 136 1788 52 1976
％ 6.9 90.5 2.6 100.0
件数 4 537 25 566
％ 0.7 94.9 4.4 100.0
件数 14 536 12 562
％ 2.5 95.4 2.1 100.0
件数 37 545 28 610
％ 6.1 89.3 4.6 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 55 1618 65 1738
％ 3.2 93.1 3.7 100.0
件数 3 16 1 20
％ 15.0 80.0 5.0 100.0
件数 3 23 3 29
％ 10.3 79.3 10.3 100.0
件数 2 23 2 27
％ 7.4 85.2 7.4 100.0
件数 0 3 2 5
％ 0.0 60.0 40.0 100.0
件数 8 65 8 81
％ 9.9 80.2 9.9 100.0
件数 37 1167 43 1247
％ 3.0 93.6 3.4 100.0
件数 55 1158 37 1250
％ 4.4 92.6 3.0 100.0
件数 106 1139 43 1288
％ 8.2 88.4 3.3 100.0
件数 1 7 2 10
％ 10.0 70.0 20.0 100.0
件数 199 3471 125 3795
％ 5.2 91.5 3.3 100.0
件数 30 504 12 546
％ 5.5 92.3 2.2 100.0
件数 54 413 3 470
％ 11.5 87.9 0.6 100.0
件数 55 462 4 521
％ 10.6 88.7 0.8 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 139 1379 19 1537
％ 9.0 89.7 1.2 100.0
件数 30 463 11 504
％ 6.0 91.9 2.2 100.0
件数 22 465 7 494
％ 4.5 94.1 1.4 100.0
件数 30 460 7 497
％ 6.0 92.6 1.4 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 82 1388 25 1495
％ 5.5 92.8 1.7 100.0
件数 1 6 0 7
％ 14.3 85.7 0.0 100.0
件数 2 10 0 12
％ 16.7 83.3 0.0 100.0
件数 2 8 0 10
％ 20.0 80.0 0.0 100.0
件数 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 5 24 2 31
％ 16.1 77.4 6.5 100.0
件数 61 973 23 1057
％ 5.8 92.1 2.2 100.0
件数 78 888 10 976
％ 8.0 91.0 1.0 100.0
件数 87 930 11 1028
％ 8.5 90.5 1.1 100.0
件数 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 226 2791 46 3063
％ 7.4 91.1 1.5 100.0

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

3



単純集計.xls

問４－１たばこの入手先　（問４「あり」と答えた人のみ）
1 2 3 4 5 6

中高別 性別 学年 コンビに 自販機 たばこ屋 もらった
家にある
たばこ

その他 無回答 合計

件数 1 1 1 14 10 7 1 35
％ 3.3 3.3 3.3 46.7 33.3 23.3 3.3 116.7
件数 6 5 4 23 7 5 0 50
％ 15.8 13.2 10.5 60.5 18.4 13.2 0.0 131.6
件数 7 9 6 34 17 10 2 85
％ 10.4 13.4 9.0 50.7 25.4 14.9 3.0 126.9
件数 0 0 0 0 1 0 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
件数 14 15 11 71 35 22 3 171
％ 10.3 11.0 8.1 52.2 25.7 16.2 2.2 125.7
件数 0 0 0 2 2 0 0 4
％ 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 8 7 0 0 15
％ 0.0 0.0 0.0 57.1 50.0 0.0 0.0 107.1
件数 8 9 4 23 13 5 1 63
％ 21.6 24.3 10.8 62.2 35.1 13.5 2.7 170.3
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 8 9 4 33 22 5 1 82
％ 14.5 16.4 7.3 60.0 40.0 9.1 1.8 149.1
件数 0 0 0 2 0 1 0 3
％ 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 100.0
件数 0 0 0 3 0 0 0 3
％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 1 0 1 0 0 0 2
％ 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 0 1 0 6 0 1 0 8
％ 0.0 12.5 0.0 75.0 0.0 12.5 0.0 100.0
件数 1 1 1 18 12 8 1 42
％ 2.7 2.7 2.7 48.6 32.4 21.6 2.7 113.5
件数 6 5 4 34 14 5 0 68
％ 10.9 9.1 7.3 61.8 25.5 9.1 0.0 123.6
件数 15 19 10 58 30 15 3 150
％ 14.2 17.9 9.4 54.7 28.3 14.2 2.8 141.5
件数 0 0 0 0 1 0 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
件数 22 25 15 110 57 28 4 261
％ 11.1 12.6 7.5 55.3 28.6 14.1 2.0 131.2
件数 8 8 7 12 6 0 0 41
％ 26.7 26.7 23.3 40.0 20.0 0.0 0.0 136.7
件数 21 17 14 31 6 2 2 93
％ 38.9 31.5 25.9 57.4 11.1 3.7 3.7 172.2
件数 18 15 12 25 12 1 0 83
％ 32.7 27.3 21.8 45.5 21.8 1.8 0.0 150.9
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 47 40 33 68 24 3 2 217
％ 33.8 28.8 23.7 48.9 17.3 2.2 1.4 156.1
件数 6 4 2 20 8 0 0 40
％ 20.0 13.3 6.7 66.7 26.7 0.0 0.0 133.3
件数 5 4 6 9 4 3 0 31
％ 22.7 18.2 27.3 40.9 18.2 13.6 0.0 140.9
件数 14 8 8 12 7 3 1 53
％ 46.7 26.7 26.7 40.0 23.3 10.0 3.3 176.7
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 25 16 16 41 19 6 1 124
％ 30.5 19.5 19.5 50.0 23.2 7.3 1.2 151.2
件数 0 1 0 0 0 0 0 1
％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 1 1 0 0 0 1 0 3
％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 150.0
件数 1 1 1 1 0 0 0 4
％ 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 200.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 2 3 1 1 0 1 0 8
％ 40.0 60.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 160.0
件数 14 13 9 32 14 0 0 82
％ 23.0 21.3 14.8 52.5 23.0 0.0 0.0 134.4
件数 27 22 20 40 10 6 2 127
％ 34.6 28.2 25.6 51.3 12.8 7.7 2.6 162.8
件数 33 24 21 38 19 4 1 140
％ 37.9 27.6 24.1 43.7 21.8 4.6 1.1 160.9
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 74 59 50 110 43 10 3 349
％ 32.7 26.1 22.1 48.7 19.0 4.4 1.3 154.4

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

4



単純集計.xls

問４－２たばこを吸った動機　（問４「あり」と答えた人のみ）
1 2 3 4 5 6

中高別 性別 学年 興味
かっこい
い

大人のま
ね

友達から
すすめら
れた

おいしそ
うだった

その他 無回答 合計

件数 10 2 3 9 2 8 0 34
％ 33.3 6.7 10.0 30.0 6.7 26.7 0.0 113.3
件数 18 4 3 10 5 5 1 46
％ 47.4 10.5 7.9 26.3 13.2 13.2 2.6 121.1
件数 30 6 6 21 8 11 1 83
％ 44.8 9.0 9.0 31.3 11.9 16.4 1.5 123.9
件数 1 1 1 0 0 0 0 3
％ 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 300.0
件数 59 13 13 40 15 24 2 166
％ 43.4 9.6 9.6 29.4 11.0 17.6 1.5 122.1
件数 2 0 1 0 0 1 0 4
％ 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 100.0
件数 7 1 0 5 1 3 0 17
％ 50.0 7.1 0.0 35.7 7.1 21.4 0.0 121.4
件数 24 5 5 10 4 6 0 54
％ 64.9 13.5 13.5 27.0 10.8 16.2 0.0 145.9
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 33 6 6 15 5 10 0 75
％ 60.0 10.9 10.9 27.3 9.1 18.2 0.0 136.4
件数 2 0 0 1 0 0 0 3
％ 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 1 0 1 0 0 1 0 3
％ 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 100.0
件数 0 0 0 1 1 0 0 2
％ 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 3 0 1 2 1 1 0 8
％ 37.5 0.0 12.5 25.0 12.5 12.5 0.0 100.0
件数 14 2 4 10 2 9 0 41
％ 37.8 5.4 10.8 27.0 5.4 24.3 0.0 110.8
件数 26 5 4 15 6 9 1 66
％ 47.3 9.1 7.3 27.3 10.9 16.4 1.8 120.0
件数 54 11 11 32 13 17 1 139
％ 50.9 10.4 10.4 30.2 12.3 16.0 0.9 131.1
件数 1 1 1 0 0 0 0 3
％ 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 300.0
件数 95 19 20 57 21 35 2 249
％ 47.7 9.5 10.1 28.6 10.6 17.6 1.0 125.1
件数 12 0 1 14 1 4 0 32
％ 40.0 0.0 3.3 46.7 3.3 13.3 0.0 106.7
件数 38 3 1 16 3 4 1 66
％ 70.4 5.6 1.9 29.6 5.6 7.4 1.9 122.2
件数 32 5 8 18 3 4 0 70
％ 58.2 9.1 14.5 32.7 5.5 7.3 0.0 127.3
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 82 8 10 48 7 12 1 168
％ 59.0 5.8 7.2 34.5 5.0 8.6 0.7 120.9
件数 10 0 1 11 2 11 0 35
％ 33.3 0.0 3.3 36.7 6.7 36.7 0.0 116.7
件数 15 0 1 5 1 2 0 24
％ 68.2 0.0 4.5 22.7 4.5 9.1 0.0 109.1
件数 16 2 3 6 4 7 1 39
％ 53.3 6.7 10.0 20.0 13.3 23.3 3.3 130.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 41 2 5 22 7 20 1 98
％ 50.0 2.4 6.1 26.8 8.5 24.4 1.2 119.5
件数 1 0 0 0 0 0 0 1
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 1 0 0 1 0 0 0 2
％ 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 1 0 0 2 0 0 0 3
％ 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 150.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 3 0 0 3 0 0 0 6
％ 60.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 120.0
件数 23 0 2 25 3 15 0 68
％ 37.7 0.0 3.3 41.0 4.9 24.6 0.0 111.5
件数 54 3 2 22 4 6 1 92
％ 69.2 3.8 2.6 28.2 5.1 7.7 1.3 117.9
件数 49 7 11 26 7 11 1 112
％ 56.3 8.0 12.6 29.9 8.0 12.6 1.1 128.7
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 126 10 15 73 14 32 2 272
％ 55.8 4.4 6.6 32.3 6.2 14.2 0.9 120.4

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

5



単純集計.xls

問５初めてたばこを吸った年齢　（問４「あり」と答えた人のみ）

中高別 性別 学年 7歳以下 8歳 9歳 10歳 11歳 12歳 13歳 14歳 15歳 16歳 17歳 18歳以上 無回答 合計

件数 3 1 3 5 6 7 5 0 0 0 0 0 0 30
％ 10.0 3.3 10.0 16.7 20.0 23.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 3 2 1 2 2 9 12 4 0 0 0 0 3 38
％ 7.9 5.3 2.6 5.3 5.3 23.7 31.6 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9 100.0
件数 2 2 1 6 2 9 14 16 10 0 0 0 5 67
％ 3.0 3.0 1.5 9.0 3.0 13.4 20.9 23.9 14.9 0.0 0.0 0.0 7.5 100.0
件数 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 8 5 5 13 11 25 31 20 10 0 0 0 8 136
％ 5.9 3.7 3.7 9.6 8.1 18.4 22.8 14.7 7.4 0.0 0.0 0.0 5.9 100.0
件数 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 4
％ 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 2 2 1 2 0 2 2 1 0 0 0 0 2 14
％ 14.3 14.3 7.1 14.3 0.0 14.3 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 100.0
件数 2 0 0 2 1 4 14 10 0 0 0 0 4 37
％ 5.4 0.0 0.0 5.4 2.7 10.8 37.8 27.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.8 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 4 2 1 6 2 7 16 11 0 0 0 0 6 55
％ 7.3 3.6 1.8 10.9 3.6 12.7 29.1 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.9 100.0
件数 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 3
％ 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 3
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 0 0 0 1 2 3 0 2 0 0 0 0 0 8
％ 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 37.5 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 3 1 3 8 7 10 5 0 0 0 0 0 0 37
％ 8.1 2.7 8.1 21.6 18.9 27.0 13.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 5 4 2 4 4 12 14 5 0 0 0 0 5 55
％ 9.1 7.3 3.6 7.3 7.3 21.8 25.5 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 100.0
件数 4 2 1 8 3 13 28 28 10 0 0 0 9 106
％ 3.8 1.9 0.9 7.5 2.8 12.3 26.4 26.4 9.4 0.0 0.0 0.0 8.5 100.0
件数 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 12 7 6 20 15 35 47 33 10 0 0 0 14 199
％ 6.0 3.5 3.0 10.1 7.5 17.6 23.6 16.6 5.0 0.0 0.0 0.0 7.0 100.0
件数 0 0 1 2 0 2 7 8 9 0 0 0 1 30
％ 0.0 0.0 3.3 6.7 0.0 6.7 23.3 26.7 30.0 0.0 0.0 0.0 3.3 100.0
件数 1 0 0 0 1 6 7 17 11 8 1 0 2 54
％ 1.9 0.0 0.0 0.0 1.9 11.1 13.0 31.5 20.4 14.8 1.9 0.0 3.7 100.0
件数 2 1 2 1 3 5 4 15 10 6 3 2 1 55
％ 3.6 1.8 3.6 1.8 5.5 9.1 7.3 27.3 18.2 10.9 5.5 3.6 1.8 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 3 1 3 3 4 13 18 40 30 14 4 2 4 139
％ 2.2 0.7 2.2 2.2 2.9 9.4 12.9 28.8 21.6 10.1 2.9 1.4 2.9 100.0
件数 0 0 1 1 0 4 3 15 5 1 0 0 0 30
％ 0.0 0.0 3.3 3.3 0.0 13.3 10.0 50.0 16.7 3.3 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 1 1 1 1 5 3 4 4 2 0 0 22
％ 0.0 0.0 4.5 4.5 4.5 4.5 22.7 13.6 18.2 18.2 9.1 0.0 0.0 100.0
件数 1 1 0 0 2 2 4 5 4 4 2 1 4 30
％ 3.3 3.3 0.0 0.0 6.7 6.7 13.3 16.7 13.3 13.3 6.7 3.3 13.3 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1 1 2 2 3 7 12 23 13 9 4 1 4 82
％ 1.2 1.2 2.4 2.4 3.7 8.5 14.6 28.0 15.9 11.0 4.9 1.2 4.9 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 0 0 0 0 0 0 1 2 1 1 0 0 0 5
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 2 3 0 6 10 24 14 1 0 0 1 61
％ 0.0 0.0 3.3 4.9 0.0 9.8 16.4 39.3 23.0 1.6 0.0 0.0 1.6 100.0
件数 1 0 1 1 2 7 13 20 16 12 3 0 2 78
％ 1.3 0.0 1.3 1.3 2.6 9.0 16.7 25.6 20.5 15.4 3.8 0.0 2.6 100.0
件数 3 2 2 1 5 7 8 21 14 11 5 3 5 87
％ 3.4 2.3 2.3 1.1 5.7 8.0 9.2 24.1 16.1 12.6 5.7 3.4 5.7 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 4 2 5 5 7 20 31 65 44 24 8 3 8 226
％ 1.8 0.9 2.2 2.2 3.1 8.8 13.7 28.8 19.5 10.6 3.5 1.3 3.5 100.0

高校

男

無回答

中学

男

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計
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単純集計.xls

問６最近1カ月以内にたばこを吸ったか
1 2

中高別 性別 学年 はい いいえ 無回答 合計

件数 6 24 0 30
％ 20.0 80.0 0.0 100.0
件数 15 23 0 38
％ 39.5 60.5 0.0 100.0
件数 19 48 0 67
％ 28.4 71.6 0.0 100.0
件数 0 1 0 1
％ 0.0 100.0 0.0 100.0
件数 40 96 0 136
％ 29.4 70.6 0.0 100.0
件数 0 3 1 4
％ 0.0 75.0 25.0 100.0
件数 2 12 0 14
％ 14.3 85.7 0.0 100.0
件数 18 19 0 37
％ 48.6 51.4 0.0 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 20 34 1 55
％ 36.4 61.8 1.8 100.0
件数 1 2 0 3
％ 33.3 66.7 0.0 100.0
件数 1 2 0 3
％ 33.3 66.7 0.0 100.0
件数 1 1 0 2
％ 50.0 50.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 3 5 0 8
％ 37.5 62.5 0.0 100.0
件数 7 29 1 37
％ 18.9 78.4 2.7 100.0
件数 18 37 0 55
％ 32.7 67.3 0.0 100.0
件数 38 68 0 106
％ 35.8 64.2 0.0 100.0
件数 0 1 0 1
％ 0.0 100.0 0.0 100.0
件数 63 135 1 199
％ 31.7 67.8 0.5 100.0
件数 13 17 0 30
％ 43.3 56.7 0.0 100.0
件数 19 34 1 54
％ 35.2 63.0 1.9 100.0
件数 19 35 1 55
％ 34.5 63.6 1.8 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 51 86 2 139
％ 36.7 61.9 1.4 100.0
件数 3 27 0 30
％ 10.0 90.0 0.0 100.0
件数 8 14 0 22
％ 36.4 63.6 0.0 100.0
件数 13 16 1 30
％ 43.3 53.3 3.3 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 24 57 1 82
％ 29.3 69.5 1.2 100.0
件数 0 1 0 1
％ 0.0 100.0 0.0 100.0
件数 1 1 0 2
％ 50.0 50.0 0.0 100.0
件数 1 1 0 2
％ 50.0 50.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 2 3 0 5
％ 40.0 60.0 0.0 100.0
件数 16 45 0 61
％ 26.2 73.8 0.0 100.0
件数 28 49 1 78
％ 35.9 62.8 1.3 100.0
件数 33 52 2 87
％ 37.9 59.8 2.3 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 77 146 3 226
％ 34.1 64.6 1.3 100.0

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計
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単純集計.xls

問６－１最近1カ月にたばこを吸った日数の合計　（問６「はい」と答えた人のみ）
1 2 3 4 5 6

中高別 性別 学年 1～2日 3～5日 6～9日 10～19日 20～29日 毎日 無回答 合計

件数 3 0 0 2 0 1 0 6
％ 50.0 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 100.0
件数 4 1 1 4 0 5 0 15
％ 26.7 6.7 6.7 26.7 0.0 33.3 0.0 100.0
件数 5 3 0 2 5 4 0 19
％ 26.3 15.8 0.0 10.5 26.3 21.1 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 12 4 1 8 5 10 0 40
％ 30.0 10.0 2.5 20.0 12.5 25.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 0 1 0 1 0 0 0 2
％ 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 5 3 1 2 1 5 1 18
％ 27.8 16.7 5.6 11.1 5.6 27.8 5.6 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 5 4 1 3 1 5 1 20
％ 25.0 20.0 5.0 15.0 5.0 25.0 5.0 100.0
件数 0 0 0 1 0 0 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 1 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 1 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 0 0 0 1 0 2 0 3
％ 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 100.0
件数 3 0 0 3 0 1 0 7
％ 42.9 0.0 0.0 42.9 0.0 14.3 0.0 100.0
件数 4 2 1 5 0 6 0 18
％ 22.2 11.1 5.6 27.8 0.0 33.3 0.0 100.0
件数 10 6 1 4 6 10 1 38
％ 26.3 15.8 2.6 10.5 15.8 26.3 2.6 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 17 8 2 12 6 17 1 63
％ 27.0 12.7 3.2 19.0 9.5 27.0 1.6 100.0
件数 3 1 0 3 2 4 0 13
％ 23.1 7.7 0.0 23.1 15.4 30.8 0.0 100.0
件数 1 0 0 0 1 17 0 19
％ 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3 89.5 0.0 100.0
件数 2 1 1 3 1 11 0 19
％ 10.5 5.3 5.3 15.8 5.3 57.9 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 6 2 1 6 4 32 0 51
％ 11.8 3.9 2.0 11.8 7.8 62.7 0.0 100.0
件数 1 0 0 0 0 2 0 3
％ 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 100.0
件数 1 0 1 2 1 3 0 8
％ 12.5 0.0 12.5 25.0 12.5 37.5 0.0 100.0
件数 1 2 0 0 1 9 0 13
％ 7.7 15.4 0.0 0.0 7.7 69.2 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 3 2 1 2 2 14 0 24
％ 12.5 8.3 4.2 8.3 8.3 58.3 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 0 0 0 0 0 1 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 1 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 0 0 0 0 0 2 0 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
件数 4 1 0 3 2 6 0 16
％ 25.0 6.3 0.0 18.8 12.5 37.5 0.0 100.0
件数 2 0 1 2 2 21 0 28
％ 7.1 0.0 3.6 7.1 7.1 75.0 0.0 100.0
件数 3 3 1 3 2 21 0 33
％ 9.1 9.1 3.0 9.1 6.1 63.6 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 9 4 2 8 6 48 0 77
％ 11.7 5.2 2.6 10.4 7.8 62.3 0.0 100.0

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計
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単純集計.xls

問６－２この1カ月で、1日平均どのくらいの本数たばこを吸ったか（問６「はい」と答えた人のみ）
1 2 3 4 5 6 7

中高別 性別 学年
1日1本に
満たない

1本 2～5本 6～10本 11～15本 16～20本 20本以上 無回答 合計

件数 2 0 2 0 1 1 0 0 6
％ 33.3 0.0 33.3 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 100.0
件数 2 2 6 0 2 0 3 0 15
％ 13.3 13.3 40.0 0.0 13.3 0.0 20.0 0.0 100.0
件数 3 3 7 1 1 0 4 0 19
％ 15.8 15.8 36.8 5.3 5.3 0.0 21.1 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 7 5 15 1 4 1 7 0 40
％ 17.5 12.5 37.5 2.5 10.0 2.5 17.5 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 0 0 2 0 0 0 0 0 2
％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 3 1 7 3 3 0 0 1 18
％ 16.7 5.6 38.9 16.7 16.7 0.0 0.0 5.6 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 3 1 9 3 3 0 0 1 20
％ 15.0 5.0 45.0 15.0 15.0 0.0 0.0 5.0 100.0
件数 0 0 1 0 0 0 0 0 1
％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 1 0 0 0 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 1 0 0 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 0 0 1 1 1 0 0 0 3
％ 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 2 0 3 0 1 1 0 0 7
％ 28.6 0.0 42.9 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 100.0
件数 2 2 8 1 2 0 3 0 18
％ 11.1 11.1 44.4 5.6 11.1 0.0 16.7 0.0 100.0
件数 6 4 14 4 5 0 4 1 38
％ 15.8 10.5 36.8 10.5 13.2 0.0 10.5 2.6 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 10 6 25 5 8 1 7 1 63
％ 15.9 9.5 39.7 7.9 12.7 1.6 11.1 1.6 100.0
件数 1 0 4 5 1 1 1 0 13
％ 7.7 0.0 30.8 38.5 7.7 7.7 7.7 0.0 100.0
件数 1 0 7 5 2 2 2 0 19
％ 5.3 0.0 36.8 26.3 10.5 10.5 10.5 0.0 100.0
件数 2 0 4 2 2 4 5 0 19
％ 10.5 0.0 21.1 10.5 10.5 21.1 26.3 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 4 0 15 12 5 7 8 0 51
％ 7.8 0.0 29.4 23.5 9.8 13.7 15.7 0.0 100.0
件数 0 1 2 0 0 0 0 0 3
％ 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 1 0 4 0 2 0 0 1 8
％ 12.5 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 100.0
件数 1 0 3 3 2 2 2 0 13
％ 7.7 0.0 23.1 23.1 15.4 15.4 15.4 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 2 1 9 3 4 2 2 1 24
％ 8.3 4.2 37.5 12.5 16.7 8.3 8.3 4.2 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 0 0 0 1 0 0 0 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 1 0 0 0 0 0 1
％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 0 0 1 1 0 0 0 0 2
％ 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 1 1 6 5 1 1 1 0 16
％ 6.3 6.3 37.5 31.3 6.3 6.3 6.3 0.0 100.0
件数 2 0 11 6 4 2 2 1 28
％ 7.1 0.0 39.3 21.4 14.3 7.1 7.1 3.6 100.0
件数 3 0 8 5 4 6 7 0 33
％ 9.1 0.0 24.2 15.2 12.1 18.2 21.2 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 6 1 25 16 9 9 10 1 77
％ 7.8 1.3 32.5 20.8 11.7 11.7 13.0 1.3 100.0

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

9



単純集計.xls

問７たばこは身体に悪いと思うか
1 2 3 4

中高別 性別 学年
悪いと思
う

多少思う 思わない
わからな
い

無回答 合計

件数 600 45 11 4 1 661
％ 90.8 6.8 1.7 0.6 0.2 100.0
件数 568 56 14 15 6 659
％ 86.2 8.5 2.1 2.3 0.9 100.0
件数 557 60 17 12 5 651
％ 85.6 9.2 2.6 1.8 0.8 100.0
件数 5 0 0 0 0 5
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 1730 161 42 31 12 1976
％ 87.6 8.1 2.1 1.6 0.6 100.0
件数 527 30 4 4 1 566
％ 93.1 5.3 0.7 0.7 0.2 100.0
件数 513 35 8 5 1 562
％ 91.3 6.2 1.4 0.9 0.2 100.0
件数 544 50 6 8 2 610
％ 89.2 8.2 1.0 1.3 0.3 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1584 115 18 17 4 1738
％ 91.1 6.6 1.0 1.0 0.2 100.0
件数 18 1 1 0 0 20
％ 90.0 5.0 5.0 0.0 0.0 100.0
件数 27 1 0 1 0 29
％ 93.1 3.4 0.0 3.4 0.0 100.0
件数 24 2 0 0 1 27
％ 88.9 7.4 0.0 0.0 3.7 100.0
件数 3 0 0 0 2 5
％ 60.0 0.0 0.0 0.0 40.0 100.0
件数 72 4 1 1 3 81
％ 88.9 4.9 1.2 1.2 3.7 100.0
件数 1145 76 16 8 2 1247
％ 91.8 6.1 1.3 0.6 0.2 100.0
件数 1108 92 22 21 7 1250
％ 88.6 7.4 1.8 1.7 0.6 100.0
件数 1125 112 23 20 8 1288
％ 87.3 8.7 1.8 1.6 0.6 100.0
件数 8 0 0 0 2 10
％ 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0 100.0
件数 3386 280 61 49 19 3795
％ 89.2 7.4 1.6 1.3 0.5 100.0
件数 487 42 8 4 5 546
％ 89.2 7.7 1.5 0.7 0.9 100.0
件数 419 33 6 6 6 470
％ 89.1 7.0 1.3 1.3 1.3 100.0
件数 459 38 10 10 4 521
％ 88.1 7.3 1.9 1.9 0.8 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1365 113 24 20 15 1537
％ 88.8 7.4 1.6 1.3 1.0 100.0
件数 474 22 3 3 2 504
％ 94.0 4.4 0.6 0.6 0.4 100.0
件数 451 22 13 3 5 494
％ 91.3 4.5 2.6 0.6 1.0 100.0
件数 459 26 5 1 6 497
％ 92.4 5.2 1.0 0.2 1.2 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1384 70 21 7 13 1495
％ 92.6 4.7 1.4 0.5 0.9 100.0
件数 7 0 0 0 0 7
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 12 0 0 0 0 12
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 9 1 0 0 0 10
％ 90.0 10.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 28 1 0 0 2 31
％ 90.3 3.2 0.0 0.0 6.5 100.0
件数 968 64 11 7 7 1057
％ 91.6 6.1 1.0 0.7 0.7 100.0
件数 882 55 19 9 11 976
％ 90.4 5.6 1.9 0.9 1.1 100.0
件数 927 65 15 11 10 1028
％ 90.2 6.3 1.5 1.1 1.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 2777 184 45 27 30 3063
％ 90.7 6.0 1.5 0.9 1.0 100.0

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

10



単純集計.xls

問８他人のたばこからの煙はあなたにとって有害か
1 2 3 4

中高別 性別 学年
そう思わ
ない

おそらく
そう思わ
ない

おそらく
そう思う

そう思う 無回答 合計

件数 52 16 99 490 4 661
％ 7.9 2.4 15.0 74.1 0.6 100.0
件数 63 21 112 456 7 659
％ 9.6 3.2 17.0 69.2 1.1 100.0
件数 83 16 83 462 7 651
％ 12.7 2.5 12.7 71.0 1.1 100.0
件数 0 0 1 4 0 5
％ 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 100.0
件数 198 53 295 1412 18 1976
％ 10.0 2.7 14.9 71.5 0.9 100.0
件数 42 16 86 418 4 566
％ 7.4 2.8 15.2 73.9 0.7 100.0
件数 50 13 89 408 2 562
％ 8.9 2.3 15.8 72.6 0.4 100.0
件数 70 5 78 452 5 610
％ 11.5 0.8 12.8 74.1 0.8 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 162 34 253 1278 11 1738
％ 9.3 2.0 14.6 73.5 0.6 100.0
件数 3 0 4 13 0 20
％ 15.0 0.0 20.0 65.0 0.0 100.0
件数 2 0 0 27 0 29
％ 6.9 0.0 0.0 93.1 0.0 100.0
件数 1 1 5 18 2 27
％ 3.7 3.7 18.5 66.7 7.4 100.0
件数 0 0 2 1 2 5
％ 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 100.0
件数 6 1 11 59 4 81
％ 7.4 1.2 13.6 72.8 4.9 100.0
件数 97 32 189 921 8 1247
％ 7.8 2.6 15.2 73.9 0.6 100.0
件数 115 34 201 891 9 1250
％ 9.2 2.7 16.1 71.3 0.7 100.0
件数 154 22 166 932 14 1288
％ 12.0 1.7 12.9 72.4 1.1 100.0
件数 0 0 3 5 2 10
％ 0.0 0.0 30.0 50.0 20.0 100.0
件数 366 88 559 2749 33 3795
％ 9.6 2.3 14.7 72.4 0.9 100.0
件数 88 3 49 401 5 546
％ 16.1 0.5 9.0 73.4 0.9 100.0
件数 79 8 38 340 5 470
％ 16.8 1.7 8.1 72.3 1.1 100.0
件数 107 4 41 364 5 521
％ 20.5 0.8 7.9 69.9 1.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 274 15 128 1105 15 1537
％ 17.8 1.0 8.3 71.9 1.0 100.0
件数 81 2 39 379 3 504
％ 16.1 0.4 7.7 75.2 0.6 100.0
件数 76 3 39 369 7 494
％ 15.4 0.6 7.9 74.7 1.4 100.0
件数 91 4 37 359 6 497
％ 18.3 0.8 7.4 72.2 1.2 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 248 9 115 1107 16 1495
％ 16.6 0.6 7.7 74.0 1.1 100.0
件数 0 0 3 4 0 7
％ 0.0 0.0 42.9 57.1 0.0 100.0
件数 1 0 3 8 0 12
％ 8.3 0.0 25.0 66.7 0.0 100.0
件数 1 0 1 8 0 10
％ 10.0 0.0 10.0 80.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 2 0 7 20 2 31
％ 6.5 0.0 22.6 64.5 6.5 100.0
件数 169 5 91 784 8 1057
％ 16.0 0.5 8.6 74.2 0.8 100.0
件数 156 11 80 717 12 976
％ 16.0 1.1 8.2 73.5 1.2 100.0
件数 199 8 79 731 11 1028
％ 19.4 0.8 7.7 71.1 1.1 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 524 24 250 2232 33 3063
％ 17.1 0.8 8.2 72.9 1.1 100.0

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

11



単純集計.xls

問９あなたが将来、成人になったときには、たばこを吸うと思うか
1 2 3 4

中高別 性別 学年
そう思わ
ない

おそらく
そう思わ
ない

おそらく
そう思う

そう思う 無回答 合計

件数 430 163 43 18 7 661
％ 65.1 24.7 6.5 2.7 1.1 100.0
件数 374 180 68 29 8 659
％ 56.8 27.3 10.3 4.4 1.2 100.0
件数 395 163 53 31 9 651
％ 60.7 25.0 8.1 4.8 1.4 100.0
件数 1 2 1 1 0 5
％ 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 100.0
件数 1200 508 165 79 24 1976
％ 60.7 25.7 8.4 4.0 1.2 100.0
件数 420 113 25 6 2 566
％ 74.2 20.0 4.4 1.1 0.4 100.0
件数 418 108 26 6 4 562
％ 74.4 19.2 4.6 1.1 0.7 100.0
件数 443 106 34 23 4 610
％ 72.6 17.4 5.6 3.8 0.7 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1281 327 85 35 10 1738
％ 73.7 18.8 4.9 2.0 0.6 100.0
件数 15 3 1 1 0 20
％ 75.0 15.0 5.0 5.0 0.0 100.0
件数 20 6 1 2 0 29
％ 69.0 20.7 3.4 6.9 0.0 100.0
件数 18 4 2 2 1 27
％ 66.7 14.8 7.4 7.4 3.7 100.0
件数 1 1 1 0 2 5
％ 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 100.0
件数 54 14 5 5 3 81
％ 66.7 17.3 6.2 6.2 3.7 100.0
件数 865 279 69 25 9 1247
％ 69.4 22.4 5.5 2.0 0.7 100.0
件数 812 294 95 37 12 1250
％ 65.0 23.5 7.6 3.0 1.0 100.0
件数 856 273 89 56 14 1288
％ 66.5 21.2 6.9 4.3 1.1 100.0
件数 2 3 2 1 2 10
％ 20.0 30.0 20.0 10.0 20.0 100.0
件数 2535 849 255 119 37 3795
％ 66.8 22.4 6.7 3.1 1.0 100.0
件数 338 142 47 15 4 546
％ 61.9 26.0 8.6 2.7 0.7 100.0
件数 298 106 45 14 7 470
％ 63.4 22.6 9.6 3.0 1.5 100.0
件数 343 108 34 31 5 521
％ 65.8 20.7 6.5 6.0 1.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 979 356 126 60 16 1537
％ 63.7 23.2 8.2 3.9 1.0 100.0
件数 395 80 18 7 4 504
％ 78.4 15.9 3.6 1.4 0.8 100.0
件数 407 55 18 8 6 494
％ 82.4 11.1 3.6 1.6 1.2 100.0
件数 412 57 13 7 8 497
％ 82.9 11.5 2.6 1.4 1.6 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1214 192 49 22 18 1495
％ 81.2 12.8 3.3 1.5 1.2 100.0
件数 3 2 1 0 1 7
％ 42.9 28.6 14.3 0.0 14.3 100.0
件数 8 1 1 1 1 12
％ 66.7 8.3 8.3 8.3 8.3 100.0
件数 8 1 1 0 0 10
％ 80.0 10.0 10.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 19 4 3 1 4 31
％ 61.3 12.9 9.7 3.2 12.9 100.0
件数 736 224 66 22 9 1057
％ 69.6 21.2 6.2 2.1 0.9 100.0
件数 713 162 64 23 14 976
％ 73.1 16.6 6.6 2.4 1.4 100.0
件数 763 166 48 38 13 1028
％ 74.2 16.1 4.7 3.7 1.3 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 2212 552 178 83 38 3063
％ 72.2 18.0 5.8 2.7 1.2 100.0

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

12



単純集計.xls

問10禁煙治療があることについて知っているか
1 2 3

中高別 性別 学年
知ってい
る

知らない

いまは知
らないが
知りたい
と思う

無回答 合計

件数 278 250 130 3 661
％ 42.1 37.8 19.7 0.5 100.0
件数 325 246 81 7 659
％ 49.3 37.3 12.3 1.1 100.0
件数 303 258 83 7 651
％ 46.5 39.6 12.7 1.1 100.0
件数 2 2 1 0 5
％ 40.0 40.0 20.0 0.0 100.0
件数 908 756 295 17 1976
％ 46.0 38.3 14.9 0.9 100.0
件数 278 186 100 2 566
％ 49.1 32.9 17.7 0.4 100.0
件数 267 218 74 3 562
％ 47.5 38.8 13.2 0.5 100.0
件数 295 230 80 5 610
％ 48.4 37.7 13.1 0.8 100.0
件数 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 840 634 254 10 1738
％ 48.3 36.5 14.6 0.6 100.0
件数 10 8 2 0 20
％ 50.0 40.0 10.0 0.0 100.0
件数 13 14 2 0 29
％ 44.8 48.3 6.9 0.0 100.0
件数 13 13 0 1 27
％ 48.1 48.1 0.0 3.7 100.0
件数 1 1 1 2 5
％ 20.0 20.0 20.0 40.0 100.0
件数 37 36 5 3 81
％ 45.7 44.4 6.2 3.7 100.0
件数 566 444 232 5 1247
％ 45.4 35.6 18.6 0.4 100.0
件数 605 478 157 10 1250
％ 48.4 38.2 12.6 0.8 100.0
件数 611 501 163 13 1288
％ 47.4 38.9 12.7 1.0 100.0
件数 3 3 2 2 10
％ 30.0 30.0 20.0 20.0 100.0
件数 1785 1426 554 30 3795
％ 47.0 37.6 14.6 0.8 100.0

問10あなたは禁煙治療を受けたいと思うか
1 2 3 4

中高別 性別 学年
たばこを
吸ってい
ない

受けたく
ないと思
う

受けたい
と思う

すでに受
けたこと
がある

無回答 合計

件数 473 60 8 0 5 546
％ 86.6 11.0 1.5 0.0 0.9 100.0
件数 403 44 13 1 9 470
％ 85.7 9.4 2.8 0.2 1.9 100.0
件数 442 59 7 1 12 521
％ 84.8 11.3 1.3 0.2 2.3 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1318 163 28 2 26 1537
％ 85.8 10.6 1.8 0.1 1.7 100.0
件数 458 41 1 0 4 504
％ 90.9 8.1 0.2 0.0 0.8 100.0
件数 449 33 5 0 7 494
％ 90.9 6.7 1.0 0.0 1.4 100.0
件数 454 30 4 0 9 497
％ 91.3 6.0 0.8 0.0 1.8 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1361 104 10 0 20 1495
％ 91.0 7.0 0.7 0.0 1.3 100.0
件数 4 3 0 0 0 7
％ 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 11 1 0 0 0 12
％ 91.7 8.3 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 9 1 0 0 0 10
％ 90.0 10.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 24 5 0 0 2 31
％ 77.4 16.1 0.0 0.0 6.5 100.0
件数 935 104 9 0 9 1057
％ 88.5 9.8 0.9 0.0 0.9 100.0
件数 863 78 18 1 16 976
％ 88.4 8.0 1.8 0.1 1.6 100.0
件数 905 90 11 1 21 1028
％ 88.0 8.8 1.1 0.1 2.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 2703 272 38 2 48 3063
％ 88.2 8.9 1.2 0.1 1.6 100.0

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

13



単純集計.xls

問11次の薬物の名前を知っているか
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

中高別 性別 学年

覚せい剤
（スピー
ド、エスな
ど）

大麻（マリ
ファナ、ハ
シュシュ
など）

コカイン
あへん類
（ヘロイン
など）

LSD
MDMA（エ
クスタ
シーなど）

マジック
マッシュ
ルーム

有機溶剤
（シン
ナー、ト
ルエンな
ど）

知ってい
るものは
ない

その他 無回答 合計

件数 574 509 413 184 65 223 150 393 37 3 11 2562
％ 86.8 77.0 62.5 27.8 9.8 33.7 22.7 59.5 5.6 0.5 1.7 387.6
件数 580 556 489 301 103 332 396 422 23 8 15 3225
％ 88.0 84.4 74.2 45.7 15.6 50.4 60.1 64.0 3.5 1.2 2.3 489.4
件数 590 584 519 425 121 421 373 454 21 11 16 3535
％ 90.6 89.7 79.7 65.3 18.6 64.7 57.3 69.7 3.2 1.7 2.5 543.0
件数 4 4 3 2 0 0 2 3 0 0 1 19
％ 80.0 80.0 60.0 40.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0 20.0 380.0
件数 1748 1653 1424 912 289 976 921 1272 81 22 43 9341
％ 88.5 83.7 72.1 46.2 14.6 49.4 46.6 64.4 4.1 1.1 2.2 472.7
件数 513 463 319 115 42 175 97 365 22 1 3 2115
％ 90.6 81.8 56.4 20.3 7.4 30.9 17.1 64.5 3.9 0.2 0.5 373.7
件数 514 499 353 189 42 253 256 369 18 2 5 2500
％ 91.5 88.8 62.8 33.6 7.5 45.0 45.6 65.7 3.2 0.4 0.9 444.8
件数 554 545 445 326 53 350 282 427 14 6 8 3010
％ 90.8 89.3 73.0 53.4 8.7 57.4 46.2 70.0 2.3 1.0 1.3 493.4
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1581 1507 1117 630 137 778 635 1161 54 9 16 7625
％ 91.0 86.7 64.3 36.2 7.9 44.8 36.5 66.8 3.1 0.5 0.9 438.7
件数 18 16 13 6 1 4 3 12 0 0 0 73
％ 90.0 80.0 65.0 30.0 5.0 20.0 15.0 60.0 0.0 0.0 0.0 365.0
件数 25 27 24 12 5 14 14 20 0 2 1 144
％ 86.2 93.1 82.8 41.4 17.2 48.3 48.3 69.0 0.0 6.9 3.4 496.6
件数 25 22 17 16 5 14 16 16 1 0 1 133
％ 92.6 81.5 63.0 59.3 18.5 51.9 59.3 59.3 3.7 0.0 3.7 492.6
件数 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 2 8
％ 40.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 160.0
件数 70 66 57 34 11 32 33 48 1 2 4 358
％ 86.4 81.5 70.4 42.0 13.6 39.5 40.7 59.3 1.2 2.5 4.9 442.0
件数 1105 988 745 305 108 402 250 770 59 4 14 4750
％ 88.6 79.2 59.7 24.5 8.7 32.2 20.0 61.7 4.7 0.3 1.1 380.9
件数 1119 1082 866 502 150 599 666 811 41 12 21 5869
％ 89.5 86.6 69.3 40.2 12.0 47.9 53.3 64.9 3.3 1.0 1.7 469.5
件数 1169 1151 981 767 179 785 671 897 36 17 25 6678
％ 90.8 89.4 76.2 59.5 13.9 60.9 52.1 69.6 2.8 1.3 1.9 518.5
件数 6 5 6 2 0 0 2 3 0 0 3 27
％ 60.0 50.0 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0 30.0 0.0 0.0 30.0 270.0
件数 3399 3226 2598 1576 437 1786 1589 2481 136 33 63 17324
％ 89.6 85.0 68.5 41.5 11.5 47.1 41.9 65.4 3.6 0.9 1.7 456.5
件数 515 515 481 382 94 415 363 400 10 7 8 3190
％ 94.3 94.3 88.1 70.0 17.2 76.0 66.5 73.3 1.8 1.3 1.5 584.2
件数 434 452 404 334 109 336 321 331 6 3 6 2736
％ 92.3 96.2 86.0 71.1 23.2 71.5 68.3 70.4 1.3 0.6 1.3 582.1
件数 492 490 464 395 131 380 402 403 13 8 4 3182
％ 94.4 94.0 89.1 75.8 25.1 72.9 77.2 77.4 2.5 1.5 0.8 610.7
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1441 1457 1349 1111 334 1131 1086 1134 29 18 18 9108
％ 93.8 94.8 87.8 72.3 21.7 73.6 70.7 73.8 1.9 1.2 1.2 592.6
件数 484 482 411 320 55 358 296 382 1 2 3 2794
％ 96.0 95.6 81.5 63.5 10.9 71.0 58.7 75.8 0.2 0.4 0.6 554.4
件数 477 480 428 328 66 368 299 368 1 1 3 2819
％ 96.6 97.2 86.6 66.4 13.4 74.5 60.5 74.5 0.2 0.2 0.6 570.6
件数 479 477 425 306 66 341 321 375 4 1 2 2797
％ 96.4 96.0 85.5 61.6 13.3 68.6 64.6 75.5 0.8 0.2 0.4 562.8
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1440 1439 1264 954 187 1067 916 1125 6 4 8 8410
％ 96.3 96.3 84.5 63.8 12.5 71.4 61.3 75.3 0.4 0.3 0.5 562.5
件数 7 7 6 6 0 7 6 5 0 0 0 44
％ 100.0 100.0 85.7 85.7 0.0 100.0 85.7 71.4 0.0 0.0 0.0 628.6
件数 10 10 9 5 2 8 6 8 0 0 1 59
％ 83.3 83.3 75.0 41.7 16.7 66.7 50.0 66.7 0.0 0.0 8.3 491.7
件数 9 9 10 6 0 6 7 6 0 0 0 53
％ 90.0 90.0 100.0 60.0 0.0 60.0 70.0 60.0 0.0 0.0 0.0 530.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 26 26 25 17 2 21 19 19 0 0 3 158
％ 83.9 83.9 80.6 54.8 6.5 67.7 61.3 61.3 0.0 0.0 9.7 509.7
件数 1006 1004 898 708 149 780 665 787 11 9 11 6028
％ 95.2 95.0 85.0 67.0 14.1 73.8 62.9 74.5 1.0 0.9 1.0 570.3
件数 921 942 841 667 177 712 626 707 7 4 10 5614
％ 94.4 96.5 86.2 68.3 18.1 73.0 64.1 72.4 0.7 0.4 1.0 575.2
件数 980 976 899 707 197 727 730 784 17 9 6 6032
％ 95.3 94.9 87.5 68.8 19.2 70.7 71.0 76.3 1.7 0.9 0.6 586.8
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 2907 2922 2638 2082 523 2219 2021 2278 35 22 29 17676
％ 94.9 95.4 86.1 68.0 17.1 72.4 66.0 74.4 1.1 0.7 0.9 577.1

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

14



単純集計.xls

問12大麻、覚せい剤などの薬物を使った場合、心や体に次のような害があることを知っているか
1 2 3 4 5 6 7 8

中高別 性別 学年

1回使っ
ただけで
以上に興
奮したり、
やる気が
なくなった
りする

1回使っ
ただけで
も死亡す
ることが
ある

自分の意
思でやめ
られなく
なる

薬が切れ
ると、体を
動かすこ
とがいや
になった
り、疲れ
を感じた
り、苦しく
なったり
する

使い続け
ると、、体
の様々な
ところに
障害を起
こしやす
い

使い続け
ると、脳
の神経が
おかされ
て、精神
の障害を
おこしや
すい

使い続け
ることを
止めて
も、何ら
かの

ショックで
見えない
ものが見
えたり、
聞こえな
いものが
聞こえた
りすること
がある（フ
ラッシュ
バック）

知らな
かった

無回答 合計

件数 450 288 546 389 419 424 469 50 9 3044
％ 68.1 43.6 82.6 58.9 63.4 64.1 71.0 7.6 1.4 460.5
件数 466 271 549 394 432 456 485 44 15 3112
％ 70.7 41.1 83.3 59.8 65.6 69.2 73.6 6.7 2.3 472.2
件数 488 285 567 417 446 460 478 39 7 3187
％ 75.0 43.8 87.1 64.1 68.5 70.7 73.4 6.0 1.1 489.6
件数 3 3 4 4 2 3 4 0 0 23
％ 60.0 60.0 80.0 80.0 40.0 60.0 80.0 0.0 0.0 460.0
件数 1407 847 1666 1204 1299 1343 1436 133 31 9366
％ 71.2 42.9 84.3 60.9 65.7 68.0 72.7 6.7 1.6 474.0
件数 459 286 516 391 407 403 429 12 3 2906
％ 81.1 50.5 91.2 69.1 71.9 71.2 75.8 2.1 0.5 513.4
件数 447 245 517 353 368 382 435 22 6 2775
％ 79.5 43.6 92.0 62.8 65.5 68.0 77.4 3.9 1.1 493.8
件数 509 271 573 444 451 469 512 11 2 3242
％ 83.4 44.4 93.9 72.8 73.9 76.9 83.9 1.8 0.3 531.5
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1415 802 1606 1188 1226 1254 1376 45 11 8923
％ 81.4 46.1 92.4 68.4 70.5 72.2 79.2 2.6 0.6 513.4
件数 16 10 20 14 15 13 17 0 0 105
％ 80.0 50.0 100.0 70.0 75.0 65.0 85.0 0.0 0.0 525.0
件数 23 9 24 16 15 16 21 2 0 126
％ 79.3 31.0 82.8 55.2 51.7 55.2 72.4 6.9 0.0 434.5
件数 22 10 24 17 16 19 23 1 1 133
％ 81.5 37.0 88.9 63.0 59.3 70.4 85.2 3.7 3.7 492.6
件数 1 1 2 1 1 1 1 1 2 11
％ 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 220.0
件数 62 30 70 48 47 49 62 4 3 375
％ 76.5 37.0 86.4 59.3 58.0 60.5 76.5 4.9 3.7 463.0
件数 925 584 1082 794 841 840 915 62 12 6055
％ 74.2 46.8 86.8 63.7 67.4 67.4 73.4 5.0 1.0 485.6
件数 936 525 1090 763 815 854 941 68 21 6013
％ 74.9 42.0 87.2 61.0 65.2 68.3 75.3 5.4 1.7 481.0
件数 1019 566 1164 878 913 948 1013 51 10 6562
％ 79.1 43.9 90.4 68.2 70.9 73.6 78.6 4.0 0.8 509.5
件数 4 4 6 5 3 4 5 1 2 34
％ 40.0 40.0 60.0 50.0 30.0 40.0 50.0 10.0 20.0 340.0
件数 2884 1679 3342 2440 2572 2646 2874 182 45 18664
％ 76.0 44.2 88.1 64.3 67.8 69.7 75.7 4.8 1.2 491.8
件数 443 264 497 395 361 404 446 8 10 2828
％ 81.1 48.4 91.0 72.3 66.1 74.0 81.7 1.5 1.8 517.9
件数 374 225 410 346 313 340 373 15 5 2401
％ 79.6 47.9 87.2 73.6 66.6 72.3 79.4 3.2 1.1 510.9
件数 423 257 464 384 375 399 431 19 9 2761
％ 81.2 49.3 89.1 73.7 72.0 76.6 82.7 3.6 1.7 529.9
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1240 746 1371 1125 1049 1143 1250 42 24 7990
％ 80.7 48.5 89.2 73.2 68.2 74.4 81.3 2.7 1.6 519.8
件数 440 254 483 416 373 415 433 2 3 2819
％ 87.3 50.4 95.8 82.5 74.0 82.3 85.9 0.4 0.6 559.3
件数 428 257 472 405 346 398 440 5 2 2753
％ 86.6 52.0 95.5 82.0 70.0 80.6 89.1 1.0 0.4 557.3
件数 417 218 477 400 387 414 439 4 6 2762
％ 83.9 43.9 96.0 80.5 77.9 83.3 88.3 0.8 1.2 555.7
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1285 729 1432 1221 1106 1227 1312 11 11 8334
％ 86.0 48.8 95.8 81.7 74.0 82.1 87.8 0.7 0.7 557.5
件数 6 3 6 4 5 4 5 1 0 34
％ 85.7 42.9 85.7 57.1 71.4 57.1 71.4 14.3 0.0 485.7
件数 6 5 9 8 9 11 10 0 1 59
％ 50.0 41.7 75.0 66.7 75.0 91.7 83.3 0.0 8.3 491.7
件数 9 6 9 8 7 8 8 1 0 56
％ 90.0 60.0 90.0 80.0 70.0 80.0 80.0 10.0 0.0 560.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 21 14 24 20 21 23 23 2 3 151
％ 67.7 45.2 77.4 64.5 67.7 74.2 74.2 6.5 9.7 487.1
件数 889 521 986 815 739 823 884 11 13 5681
％ 84.1 49.3 93.3 77.1 69.9 77.9 83.6 1.0 1.2 537.5
件数 808 487 891 759 668 749 823 20 8 5213
％ 82.8 49.9 91.3 77.8 68.4 76.7 84.3 2.0 0.8 534.1
件数 849 481 950 792 769 821 878 24 15 5579
％ 82.6 46.8 92.4 77.0 74.8 79.9 85.4 2.3 1.5 542.7
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 2546 1489 2827 2366 2176 2393 2585 55 38 16475
％ 83.1 48.6 92.3 77.2 71.0 78.1 84.4 1.8 1.2 537.9

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

15



単純集計.xls

問13あなたはそのことをどこで知ったか（問12で「1」～「7」までのいずれかに○をつけた人だけ）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

中高別 性別 学年
学校の授
業

学校で配
布された
プリント、
保健だよ
り等

学校で実
施された
薬物乱用
防止教室
でのビデ
オ

学校で実
施された
薬物乱用
防止教室
での講演

友達、仲
間、先
輩、後輩

家庭
ポス
ター、パ
ンフレット

本、雑誌 新聞 テレビ ラジオ
インター
ネット

携帯電話 その他 無回答 合計

件数 345 163 115 81 38 76 91 88 103 407 17 66 12 17 4 1623
％ 57.3 27.1 19.1 13.5 6.3 12.6 15.1 14.6 17.1 67.6 2.8 11.0 2.0 2.8 0.7 269.6
件数 329 155 217 138 45 69 81 89 92 399 19 93 23 15 2 1766
％ 54.8 25.8 36.2 23.0 7.5 11.5 13.5 14.8 15.3 66.5 3.2 15.5 3.8 2.5 0.3 294.3
件数 433 190 137 99 46 57 104 104 83 367 12 86 22 14 4 1758
％ 71.6 31.4 22.6 16.4 7.6 9.4 17.2 17.2 13.7 60.7 2.0 14.2 3.6 2.3 0.7 290.6
件数 2 1 0 0 0 1 0 0 2 2 0 3 0 0 0 11
％ 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 220.0
件数 1109 509 469 318 129 203 276 281 280 1175 48 248 57 46 10 5158
％ 61.2 28.1 25.9 17.5 7.1 11.2 15.2 15.5 15.5 64.8 2.6 13.7 3.1 2.5 0.6 284.7
件数 377 138 106 77 32 90 87 91 73 365 2 47 10 26 3 1524
％ 68.4 25.0 19.2 14.0 5.8 16.3 15.8 16.5 13.2 66.2 0.4 8.5 1.8 4.7 0.5 276.6
件数 313 152 204 142 23 77 78 69 54 356 2 33 15 12 0 1530
％ 58.6 28.5 38.2 26.6 4.3 14.4 14.6 12.9 10.1 66.7 0.4 6.2 2.8 2.2 0.0 286.5
件数 432 167 115 110 33 61 114 79 55 352 6 49 21 12 4 1610
％ 72.4 28.0 19.3 18.4 5.5 10.2 19.1 13.2 9.2 59.0 1.0 8.2 3.5 2.0 0.7 269.7
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1122 457 425 329 88 228 279 239 182 1073 10 129 46 50 7 4664
％ 66.7 27.2 25.3 19.6 5.2 13.6 16.6 14.2 10.8 63.8 0.6 7.7 2.7 3.0 0.4 277.3
件数 11 5 5 2 3 4 1 5 2 13 0 3 0 0 0 54
％ 55.0 25.0 25.0 10.0 15.0 20.0 5.0 25.0 10.0 65.0 0.0 15.0 0.0 0.0 0.0 270.0
件数 12 5 9 7 1 3 4 6 4 17 2 7 1 1 0 79
％ 44.4 18.5 33.3 25.9 3.7 11.1 14.8 22.2 14.8 63.0 7.4 25.9 3.7 3.7 0.0 292.6
件数 22 11 3 5 0 0 6 5 1 11 0 3 0 0 0 67
％ 88.0 44.0 12.0 20.0 0.0 0.0 24.0 20.0 4.0 44.0 0.0 12.0 0.0 0.0 0.0 268.0
件数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2
％ 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 46 21 17 14 4 7 11 16 7 42 2 13 1 1 0 202
％ 62.2 28.4 23.0 18.9 5.4 9.5 14.9 21.6 9.5 56.8 2.7 17.6 1.4 1.4 0.0 273.0
件数 733 306 226 160 73 170 179 184 178 785 19 116 22 43 7 3201
％ 62.5 26.1 19.3 13.6 6.2 14.5 15.3 15.7 15.2 66.9 1.6 9.9 1.9 3.7 0.6 272.9
件数 654 312 430 287 69 149 163 164 150 772 23 133 39 28 2 3375
％ 56.3 26.9 37.0 24.7 5.9 12.8 14.0 14.1 12.9 66.5 2.0 11.5 3.4 2.4 0.2 290.7
件数 887 368 255 214 79 118 224 188 139 730 18 138 43 26 8 3435
％ 72.3 30.0 20.8 17.4 6.4 9.6 18.3 15.3 11.3 59.5 1.5 11.2 3.5 2.1 0.7 280.0
件数 3 1 0 0 0 1 0 0 2 3 0 3 0 0 0 13
％ 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 42.9 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 185.7
件数 2277 987 911 661 221 438 566 536 469 2290 60 390 104 97 17 10024
％ 63.8 27.7 25.5 18.5 6.2 12.3 15.9 15.0 13.1 64.2 1.7 10.9 2.9 2.7 0.5 280.9
件数 486 177 232 218 29 26 70 52 40 182 4 46 14 2 0 1578
％ 92.0 33.5 43.9 41.3 5.5 4.9 13.3 9.8 7.6 34.5 0.8 8.7 2.7 0.4 0.0 298.9
件数 378 137 227 200 37 24 54 46 27 153 7 57 21 3 2 1373
％ 84.0 30.4 50.4 44.4 8.2 5.3 12.0 10.2 6.0 34.0 1.6 12.7 4.7 0.7 0.4 305.1
件数 383 205 299 309 32 18 104 67 36 180 7 65 22 5 1 1733
％ 77.7 41.6 60.6 62.7 6.5 3.7 21.1 13.6 7.3 36.5 1.4 13.2 4.5 1.0 0.2 351.5
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1247 519 758 727 98 68 228 165 103 515 18 168 57 10 3 4684
％ 84.8 35.3 51.5 49.4 6.7 4.6 15.5 11.2 7.0 35.0 1.2 11.4 3.9 0.7 0.2 318.4
件数 468 143 273 247 12 26 66 26 19 187 6 38 4 2 3 1520
％ 93.8 28.7 54.7 49.5 2.4 5.2 13.2 5.2 3.8 37.5 1.2 7.6 0.8 0.4 0.6 304.6
件数 414 143 261 283 26 17 82 44 17 194 0 24 9 5 0 1519
％ 85.0 29.4 53.6 58.1 5.3 3.5 16.8 9.0 3.5 39.8 0.0 4.9 1.8 1.0 0.0 311.9
件数 377 156 335 306 23 21 82 44 24 206 2 36 17 3 1 1633
％ 77.4 32.0 68.8 62.8 4.7 4.3 16.8 9.0 4.9 42.3 0.4 7.4 3.5 0.6 0.2 335.3
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1259 442 869 836 61 64 230 114 60 587 8 98 30 10 4 4672
％ 85.5 30.0 59.0 56.8 4.1 4.3 15.6 7.7 4.1 39.9 0.5 6.7 2.0 0.7 0.3 317.2
件数 4 2 1 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 10
％ 66.7 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 166.7
件数 10 1 6 7 0 0 3 1 2 4 0 1 0 0 0 35
％ 90.9 9.1 54.5 63.6 0.0 0.0 27.3 9.1 18.2 36.4 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 318.2
件数 7 4 6 6 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 28
％ 77.8 44.4 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 311.1
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 21 7 13 15 0 0 3 1 2 10 0 1 0 0 0 73
％ 80.8 26.9 50.0 57.7 0.0 0.0 11.5 3.8 7.7 38.5 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 280.8
件数 958 322 506 467 41 52 136 78 59 370 10 84 18 4 3 3108
％ 92.7 31.2 49.0 45.2 4.0 5.0 13.2 7.6 5.7 35.8 1.0 8.1 1.7 0.4 0.3 300.9
件数 802 281 494 490 63 41 139 91 46 351 7 82 30 8 2 2927
％ 84.6 29.6 52.1 51.7 6.6 4.3 14.7 9.6 4.9 37.0 0.7 8.6 3.2 0.8 0.2 308.8
件数 767 365 640 621 55 39 186 111 60 391 9 101 39 8 2 3394
％ 77.6 36.9 64.7 62.8 5.6 3.9 18.8 11.2 6.1 39.5 0.9 10.2 3.9 0.8 0.2 343.2
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 2527 968 1640 1578 159 132 461 280 165 1112 26 267 87 20 7 9429
％ 85.1 32.6 55.2 53.1 5.4 4.4 15.5 9.4 5.6 37.4 0.9 9.0 2.9 0.7 0.2 317.5

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年
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単純集計.xls

問14大麻や覚せい剤を使うことについて、どのように考えているか
1 2 3 4

中高別 性別 学年

どのよう
な理由で
あれ、絶
対使うべ
きではな
いし、許さ
れること
ではない

1回くらい
なら心や
体へ害が
ないの
で、使っ
てもかま
わない

他人に迷
惑をかけ
ていない
ので、使
うかどう
かは個人
の自由で
ある

その他 無回答 合計

件数 625 4 17 9 6 661
％ 94.6 0.6 2.6 1.4 0.9 100.0
件数 599 3 31 16 10 659
％ 90.9 0.5 4.7 2.4 1.5 100.0
件数 583 4 37 17 10 651
％ 89.6 0.6 5.7 2.6 1.5 100.0
件数 5 0 0 0 0 5
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 1812 11 85 42 26 1976
％ 91.7 0.6 4.3 2.1 1.3 100.0
件数 543 3 12 7 1 566
％ 95.9 0.5 2.1 1.2 0.2 100.0
件数 528 1 25 2 6 562
％ 94.0 0.2 4.4 0.4 1.1 100.0
件数 569 2 24 11 4 610
％ 93.3 0.3 3.9 1.8 0.7 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1640 6 61 20 11 1738
％ 94.4 0.3 3.5 1.2 0.6 100.0
件数 19 0 1 0 0 20
％ 95.0 0.0 5.0 0.0 0.0 100.0
件数 26 0 2 1 0 29
％ 89.7 0.0 6.9 3.4 0.0 100.0
件数 26 0 0 1 0 27
％ 96.3 0.0 0.0 3.7 0.0 100.0
件数 2 0 1 0 2 5
％ 40.0 0.0 20.0 0.0 40.0 100.0
件数 73 0 4 2 2 81
％ 90.1 0.0 4.9 2.5 2.5 100.0
件数 1187 7 30 16 7 1247
％ 95.2 0.6 2.4 1.3 0.6 100.0
件数 1153 4 58 19 16 1250
％ 92.2 0.3 4.6 1.5 1.3 100.0
件数 1178 6 61 29 14 1288
％ 91.5 0.5 4.7 2.3 1.1 100.0
件数 7 0 1 0 2 10
％ 70.0 0.0 10.0 0.0 20.0 100.0
件数 3525 17 150 64 39 3795
％ 92.9 0.4 4.0 1.7 1.0 100.0
件数 519 3 15 6 3 546
％ 95.1 0.5 2.7 1.1 0.5 100.0
件数 436 1 23 8 2 470
％ 92.8 0.2 4.9 1.7 0.4 100.0
件数 462 4 39 13 3 521
％ 88.7 0.8 7.5 2.5 0.6 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1417 8 77 27 8 1537
％ 92.2 0.5 5.0 1.8 0.5 100.0
件数 489 0 11 2 2 504
％ 97.0 0.0 2.2 0.4 0.4 100.0
件数 473 1 13 6 1 494
％ 95.7 0.2 2.6 1.2 0.2 100.0
件数 475 1 15 5 1 497
％ 95.6 0.2 3.0 1.0 0.2 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1437 2 39 13 4 1495
％ 96.1 0.1 2.6 0.9 0.3 100.0
件数 6 0 0 1 0 7
％ 85.7 0.0 0.0 14.3 0.0 100.0
件数 12 0 0 0 0 12
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 9 0 1 0 0 10
％ 90.0 0.0 10.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 27 0 1 1 2 31
％ 87.1 0.0 3.2 3.2 6.5 100.0
件数 1014 3 26 9 5 1057
％ 95.9 0.3 2.5 0.9 0.5 100.0
件数 921 2 36 14 3 976
％ 94.4 0.2 3.7 1.4 0.3 100.0
件数 946 5 55 18 4 1028
％ 92.0 0.5 5.4 1.8 0.4 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 2881 10 117 41 14 3063
％ 94.1 0.3 3.8 1.3 0.5 100.0

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

17



単純集計.xls

問15大麻や覚せい剤などの薬物を使用することを誰かに誘われたら、どのように行動するか
1 2 3 4 5 6 7

中高別 性別 学年

誘った相
手が誰で
あろうと
断る

誘った相
手によっ
ては、断
りきれな
いかもし
れない

1回くらい
であれば
体に害が
なさそう
なので断
らないか
もしれな
い

好奇心や
面白半分
から断ら
ないかも
しれない

悩み事が
あったり、
疲れてい
たりしたら
断らない
かもしれ
ない

わからな
い

その他 無回答 合計

件数 562 31 3 5 5 33 35 15 689
％ 85.0 4.7 0.5 0.8 0.8 5.0 5.3 2.3 104.2
件数 540 42 6 7 14 39 33 13 694
％ 81.9 6.4 0.9 1.1 2.1 5.9 5.0 2.0 105.3
件数 560 26 6 12 12 36 24 18 694
％ 86.0 4.0 0.9 1.8 1.8 5.5 3.7 2.8 106.6
件数 4 1 0 0 0 0 0 0 5
％ 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 1666 100 15 24 31 108 92 46 2082
％ 84.3 5.1 0.8 1.2 1.6 5.5 4.7 2.3 105.4
件数 499 38 4 5 17 35 14 2 614
％ 88.2 6.7 0.7 0.9 3.0 6.2 2.5 0.4 108.5
件数 498 38 4 3 11 25 6 13 598
％ 88.6 6.8 0.7 0.5 2.0 4.4 1.1 2.3 106.4
件数 512 45 1 5 16 36 15 11 641
％ 83.9 7.4 0.2 0.8 2.6 5.9 2.5 1.8 105.1
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1509 121 9 13 44 96 35 26 1853
％ 86.8 7.0 0.5 0.7 2.5 5.5 2.0 1.5 106.6
件数 18 0 0 0 0 1 0 1 20
％ 90.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 5.0 100.0
件数 24 1 0 0 0 2 2 0 29
％ 82.8 3.4 0.0 0.0 0.0 6.9 6.9 0.0 100.0
件数 22 3 0 1 0 0 1 0 27
％ 81.5 11.1 0.0 3.7 0.0 0.0 3.7 0.0 100.0
件数 2 1 0 0 0 0 0 2 5
％ 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 100.0
件数 66 5 0 1 0 3 3 3 81
％ 81.5 6.2 0.0 1.2 0.0 3.7 3.7 3.7 100.0
件数 1079 69 7 10 22 69 49 18 1323
％ 86.5 5.5 0.6 0.8 1.8 5.5 3.9 1.4 106.1
件数 1062 81 10 10 25 66 41 26 1321
％ 85.0 6.5 0.8 0.8 2.0 5.3 3.3 2.1 105.7
件数 1094 74 7 18 28 72 40 29 1362
％ 84.9 5.7 0.5 1.4 2.2 5.6 3.1 2.3 105.7
件数 6 2 0 0 0 0 0 2 10
％ 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 100.0
件数 3241 226 24 38 75 207 130 75 4016
％ 85.4 6.0 0.6 1.0 2.0 5.5 3.4 2.0 105.8
件数 493 27 0 3 9 21 5 4 562
％ 90.3 4.9 0.0 0.5 1.6 3.8 0.9 0.7 102.9
件数 415 30 3 5 14 16 4 4 491
％ 88.3 6.4 0.6 1.1 3.0 3.4 0.9 0.9 104.5
件数 455 21 4 3 5 35 6 4 533
％ 87.3 4.0 0.8 0.6 1.0 6.7 1.2 0.8 102.3
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1363 78 7 11 28 72 15 12 1586
％ 88.7 5.1 0.5 0.7 1.8 4.7 1.0 0.8 103.2
件数 451 37 4 3 15 18 4 3 535
％ 89.5 7.3 0.8 0.6 3.0 3.6 0.8 0.6 106.2
件数 453 30 0 2 12 12 0 1 510
％ 91.7 6.1 0.0 0.4 2.4 2.4 0.0 0.2 103.2
件数 457 21 3 3 12 13 2 2 513
％ 92.0 4.2 0.6 0.6 2.4 2.6 0.4 0.4 103.2
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1361 88 7 8 39 43 6 6 1558
％ 91.0 5.9 0.5 0.5 2.6 2.9 0.4 0.4 104.2
件数 7 0 0 0 0 0 0 0 7
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 12 0 0 0 0 0 0 0 12
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 10 0 0 0 0 0 0 0 10
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 29 0 0 0 0 0 0 2 31
％ 93.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 100.0
件数 951 64 4 6 24 39 9 7 1104
％ 90.0 6.1 0.4 0.6 2.3 3.7 0.9 0.7 104.4
件数 880 60 3 7 26 28 4 5 1013
％ 90.2 6.1 0.3 0.7 2.7 2.9 0.4 0.5 103.8
件数 922 42 7 6 17 48 8 6 1056
％ 89.7 4.1 0.7 0.6 1.7 4.7 0.8 0.6 102.7
件数 0 0 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 2753 166 14 19 67 115 21 20 3175
％ 89.9 5.4 0.5 0.6 2.2 3.8 0.7 0.7 103.7

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年
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単純集計.xls

問16この1年間にお酒を飲んだことがあるか
1 2

中高別 性別 学年 あり なし 無回答 合計

件数 138 511 12 661
％ 20.9 77.3 1.8 100.0
件数 160 489 10 659
％ 24.3 74.2 1.5 100.0
件数 225 418 8 651
％ 34.6 64.2 1.2 100.0
件数 2 3 0 5
％ 40.0 60.0 0.0 100.0
件数 525 1421 30 1976
％ 26.6 71.9 1.5 100.0
件数 108 450 8 566
％ 19.1 79.5 1.4 100.0
件数 105 455 2 562
％ 18.7 81.0 0.4 100.0
件数 201 407 2 610
％ 33.0 66.7 0.3 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 414 1312 12 1738
％ 23.8 75.5 0.7 100.0
件数 4 15 1 20
％ 20.0 75.0 5.0 100.0
件数 12 17 0 29
％ 41.4 58.6 0.0 100.0
件数 6 20 1 27
％ 22.2 74.1 3.7 100.0
件数 1 2 2 5
％ 20.0 40.0 40.0 100.0
件数 23 54 4 81
％ 28.4 66.7 4.9 100.0
件数 250 976 21 1247
％ 20.0 78.3 1.7 100.0
件数 277 961 12 1250
％ 22.2 76.9 1.0 100.0
件数 432 845 11 1288
％ 33.5 65.6 0.9 100.0
件数 3 5 2 10
％ 30.0 50.0 20.0 100.0
件数 962 2787 46 3795
％ 25.3 73.4 1.2 100.0
件数 161 382 3 546
％ 29.5 70.0 0.5 100.0
件数 156 310 4 470
％ 33.2 66.0 0.9 100.0
件数 169 349 3 521
％ 32.4 67.0 0.6 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 486 1041 10 1537
％ 31.6 67.7 0.7 100.0
件数 159 340 5 504
％ 31.5 67.5 1.0 100.0
件数 161 333 0 494
％ 32.6 67.4 0.0 100.0
件数 164 332 1 497
％ 33.0 66.8 0.2 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 484 1005 6 1495
％ 32.4 67.2 0.4 100.0
件数 2 5 0 7
％ 28.6 71.4 0.0 100.0
件数 5 7 0 12
％ 41.7 58.3 0.0 100.0
件数 3 7 0 10
％ 30.0 70.0 0.0 100.0
件数 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 10 19 2 31
％ 32.3 61.3 6.5 100.0
件数 322 727 8 1057
％ 30.5 68.8 0.8 100.0
件数 322 650 4 976
％ 33.0 66.6 0.4 100.0
件数 336 688 4 1028
％ 32.7 66.9 0.4 100.0
件数 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 980 2065 18 3063
％ 32.0 67.4 0.6 100.0

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年
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単純集計.xls

問16-1飲んでいる場合はお酒をどのくらいの頻度で飲んでいるか（問16で「はい」と答えた人のみ）
1 2 3 4 5

中高別 性別 学年
年に1，2
回

月に1，2
回

週に1，2
回

週に数回 毎日 無回答 合計

件数 107 23 2 0 1 5 138
％ 77.5 16.7 1.4 0.0 0.7 3.6 100.0
件数 116 33 6 2 0 3 160
％ 72.5 20.6 3.8 1.3 0.0 1.9 100.0
件数 160 46 10 5 2 2 225
％ 71.1 20.4 4.4 2.2 0.9 0.9 100.0
件数 2 0 0 0 0 0 2
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 385 102 18 7 3 10 525
％ 73.3 19.4 3.4 1.3 0.6 1.9 100.0
件数 83 17 2 2 0 4 108
％ 76.9 15.7 1.9 1.9 0.0 3.7 100.0
件数 71 27 3 3 0 1 105
％ 67.6 25.7 2.9 2.9 0.0 1.0 100.0
件数 115 60 11 8 6 1 201
％ 57.2 29.9 5.5 4.0 3.0 0.5 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 269 104 16 13 6 6 414
％ 65.0 25.1 3.9 3.1 1.4 1.4 100.0
件数 4 0 0 0 0 0 4
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 10 1 0 0 1 0 12
％ 83.3 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 100.0
件数 3 3 0 0 0 0 6
％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 1 0 0 0 0 0 1
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 18 4 0 0 1 0 23
％ 78.3 17.4 0.0 0.0 4.3 0.0 100.0
件数 194 40 4 2 1 9 250
％ 77.6 16.0 1.6 0.8 0.4 3.6 100.0
件数 197 61 9 5 1 4 277
％ 71.1 22.0 3.2 1.8 0.4 1.4 100.0
件数 278 109 21 13 8 3 432
％ 64.4 25.2 4.9 3.0 1.9 0.7 100.0
件数 3 0 0 0 0 0 3
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 672 210 34 20 10 16 962
％ 69.9 21.8 3.5 2.1 1.0 1.7 100.0
件数 109 40 8 1 3 0 161
％ 67.7 24.8 5.0 0.6 1.9 0.0 100.0
件数 82 53 11 8 1 1 156
％ 52.6 34.0 7.1 5.1 0.6 0.6 100.0
件数 90 54 13 5 3 4 169
％ 53.3 32.0 7.7 3.0 1.8 2.4 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 281 147 32 14 7 5 486
％ 57.8 30.2 6.6 2.9 1.4 1.0 100.0
件数 96 51 7 3 1 1 159
％ 60.4 32.1 4.4 1.9 0.6 0.6 100.0
件数 88 57 11 4 0 1 161
％ 54.7 35.4 6.8 2.5 0.0 0.6 100.0
件数 102 48 10 3 0 1 164
％ 62.2 29.3 6.1 1.8 0.0 0.6 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 286 156 28 10 1 3 484
％ 59.1 32.2 5.8 2.1 0.2 0.6 100.0
件数 2 0 0 0 0 0 2
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 4 1 0 0 0 0 5
％ 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 3 0 0 0 0 0 3
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 9 1 0 0 0 0 10
％ 90.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 207 91 15 4 4 1 322
％ 64.3 28.3 4.7 1.2 1.2 0.3 100.0
件数 174 111 22 12 1 2 322
％ 54.0 34.5 6.8 3.7 0.3 0.6 100.0
件数 195 102 23 8 3 5 336
％ 58.0 30.4 6.8 2.4 0.9 1.5 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 576 304 60 24 8 8 980
％ 58.8 31.0 6.1 2.4 0.8 0.8 100.0

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年
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単純集計.xls

問16-2この30日間の間に少しでもお酒を飲んだ日は合計何日か　（問16で「はい」と答えた人のみ）
1 2 3 4 5 6 7

中高別 性別 学年 0日 1～2日 3～5日 6～9日 10～19日 20～29日 毎日 無回答 合計

件数 99 22 7 2 0 1 1 6 138
％ 71.7 15.9 5.1 1.4 0.0 0.7 0.7 4.3 100.0
件数 90 44 11 6 0 0 0 9 160
％ 56.3 27.5 6.9 3.8 0.0 0.0 0.0 5.6 100.0
件数 133 57 15 3 5 1 3 8 225
％ 59.1 25.3 6.7 1.3 2.2 0.4 1.3 3.6 100.0
件数 0 1 1 0 0 0 0 0 2
％ 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 322 124 34 11 5 2 4 23 525
％ 61.3 23.6 6.5 2.1 1.0 0.4 0.8 4.4 100.0
件数 58 31 9 0 3 0 0 7 108
％ 53.7 28.7 8.3 0.0 2.8 0.0 0.0 6.5 100.0
件数 59 32 7 1 2 0 0 4 105
％ 56.2 30.5 6.7 1.0 1.9 0.0 0.0 3.8 100.0
件数 95 63 14 10 4 1 6 8 201
％ 47.3 31.3 7.0 5.0 2.0 0.5 3.0 4.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 212 126 30 11 9 1 6 19 414
％ 51.2 30.4 7.2 2.7 2.2 0.2 1.4 4.6 100.0
件数 2 2 0 0 0 0 0 0 4
％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 8 3 0 0 0 0 1 0 12
％ 66.7 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 100.0
件数 1 4 0 0 0 0 0 1 6
％ 16.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 1 1
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 11 9 0 0 0 0 1 2 23
％ 47.8 39.1 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 8.7 100.0
件数 159 55 16 2 3 1 1 13 250
％ 63.6 22.0 6.4 0.8 1.2 0.4 0.4 5.2 100.0
件数 157 79 18 7 2 0 1 13 277
％ 56.7 28.5 6.5 2.5 0.7 0.0 0.4 4.7 100.0
件数 229 124 29 13 9 2 9 17 432
％ 53.0 28.7 6.7 3.0 2.1 0.5 2.1 3.9 100.0
件数 0 1 1 0 0 0 0 1 3
％ 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 100.0
件数 545 259 64 22 14 3 11 44 962
％ 56.7 26.9 6.7 2.3 1.5 0.3 1.1 4.6 100.0
件数 88 46 10 3 5 0 1 8 161
％ 54.7 28.6 6.2 1.9 3.1 0.0 0.6 5.0 100.0
件数 75 44 15 5 5 0 1 11 156
％ 48.1 28.2 9.6 3.2 3.2 0.0 0.6 7.1 100.0
件数 82 47 15 6 7 3 1 8 169
％ 48.5 27.8 8.9 3.6 4.1 1.8 0.6 4.7 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 245 137 40 14 17 3 3 27 486
％ 50.4 28.2 8.2 2.9 3.5 0.6 0.6 5.6 100.0
件数 80 49 13 5 4 0 1 7 159
％ 50.3 30.8 8.2 3.1 2.5 0.0 0.6 4.4 100.0
件数 74 53 10 10 2 2 0 10 161
％ 46.0 32.9 6.2 6.2 1.2 1.2 0.0 6.2 100.0
件数 93 48 13 2 2 1 0 5 164
％ 56.7 29.3 7.9 1.2 1.2 0.6 0.0 3.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 247 150 36 17 8 3 1 22 484
％ 51.0 31.0 7.4 3.5 1.7 0.6 0.2 4.5 100.0
件数 1 1 0 0 0 0 0 0 2
％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 2 1 1 0 0 0 0 1 5
％ 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 100.0
件数 2 1 0 0 0 0 0 0 3
％ 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 5 3 1 0 0 0 0 1 10
％ 50.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 100.0
件数 169 96 23 8 9 0 2 15 322
％ 52.5 29.8 7.1 2.5 2.8 0.0 0.6 4.7 100.0
件数 151 98 26 15 7 2 1 22 322
％ 46.9 30.4 8.1 4.7 2.2 0.6 0.3 6.8 100.0
件数 177 96 28 8 9 4 1 13 336
％ 52.7 28.6 8.3 2.4 2.7 1.2 0.3 3.9 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 497 290 77 31 25 6 4 50 980
％ 50.7 29.6 7.9 3.2 2.6 0.6 0.4 5.1 100.0

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年
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単純集計.xls

問17以下のような時にお酒を飲んだことがあるか
1 2 3 4 5 6 7

中高別 性別 学年
飲んだこ
とが無い

冠婚葬祭
（お祭り、
葬式、法
事、お
盆、正月
など）の
時に飲ん
だことが
ある

家族が食
事の時に
お酒を飲
むときに
いっしょ
に飲んだ
ことがあ
る

クラス会、
打ち上
げ、コン
パの時に
飲んだこ
とがある

居酒屋、
カラオケ
ボックス、
飲み屋な
どで仲間
といっしょ
に飲んだ
ことがあ
る

誰かの部
屋で仲間
といっしょ
に飲んだ
ことがあ
る

ひとりで
飲んだこ
とがある

無回答 合計

件数 413 128 100 6 9 10 8 51 725
％ 62.5 19.4 15.1 0.9 1.4 1.5 1.2 7.7 109.7
件数 370 143 103 11 8 25 25 64 749
％ 56.1 21.7 15.6 1.7 1.2 3.8 3.8 9.7 113.7
件数 337 168 131 21 16 48 47 43 811
％ 51.8 25.8 20.1 3.2 2.5 7.4 7.2 6.6 124.6
件数 4 0 1 0 0 0 0 0 5
％ 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
件数 1124 439 335 38 33 83 80 158 2290
％ 56.9 22.2 17.0 1.9 1.7 4.2 4.0 8.0 115.9
件数 363 91 99 7 7 10 10 36 623
％ 64.1 16.1 17.5 1.2 1.2 1.8 1.8 6.4 110.1
件数 363 98 102 3 9 20 7 32 634
％ 64.6 17.4 18.1 0.5 1.6 3.6 1.2 5.7 112.8
件数 310 159 173 16 30 65 47 34 834
％ 50.8 26.1 28.4 2.6 4.9 10.7 7.7 5.6 136.7
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1036 348 374 26 46 95 64 102 2091
％ 59.6 20.0 21.5 1.5 2.6 5.5 3.7 5.9 120.3
件数 10 3 5 0 0 0 0 3 21
％ 50.0 15.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.0 105.0
件数 12 8 8 2 1 1 2 3 37
％ 41.4 27.6 27.6 6.9 3.4 3.4 6.9 10.3 127.6
件数 15 4 3 1 0 3 0 3 29
％ 55.6 14.8 11.1 3.7 0.0 11.1 0.0 11.1 107.4
件数 2 1 1 0 0 0 0 2 6
％ 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 120.0
件数 39 16 17 3 1 4 2 11 93
％ 48.1 19.8 21.0 3.7 1.2 4.9 2.5 13.6 114.8
件数 786 222 204 13 16 20 18 90 1369
％ 63.0 17.8 16.4 1.0 1.3 1.6 1.4 7.2 109.8
件数 745 249 213 16 18 46 34 99 1420
％ 59.6 19.9 17.0 1.3 1.4 3.7 2.7 7.9 113.6
件数 662 331 307 38 46 116 94 80 1674
％ 51.4 25.7 23.8 3.0 3.6 9.0 7.3 6.2 130.0
件数 6 1 2 0 0 0 0 2 11
％ 60.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 110.0
件数 2199 803 726 67 80 182 146 271 4474
％ 57.9 21.2 19.1 1.8 2.1 4.8 3.8 7.1 117.9
件数 293 135 89 26 17 61 20 37 678
％ 53.7 24.7 16.3 4.8 3.1 11.2 3.7 6.8 124.2
件数 258 127 89 34 21 77 54 20 680
％ 54.9 27.0 18.9 7.2 4.5 16.4 11.5 4.3 144.7
件数 269 178 104 41 35 80 56 23 786
％ 51.6 34.2 20.0 7.9 6.7 15.4 10.7 4.4 150.9
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 820 440 282 101 73 218 130 80 2144
％ 53.4 28.6 18.3 6.6 4.7 14.2 8.5 5.2 139.5
件数 261 140 131 24 13 77 31 19 696
％ 51.8 27.8 26.0 4.8 2.6 15.3 6.2 3.8 138.1
件数 264 146 113 21 21 90 43 16 714
％ 53.4 29.6 22.9 4.3 4.3 18.2 8.7 3.2 144.5
件数 243 155 116 30 47 91 41 25 748
％ 48.9 31.2 23.3 6.0 9.5 18.3 8.2 5.0 150.5
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 768 441 360 75 81 258 115 60 2158
％ 51.4 29.5 24.1 5.0 5.4 17.3 7.7 4.0 144.3
件数 5 2 1 0 0 0 0 0 8
％ 71.4 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 114.3
件数 5 4 1 2 0 3 0 1 16
％ 41.7 33.3 8.3 16.7 0.0 25.0 0.0 8.3 133.3
件数 4 3 3 1 0 1 2 0 14
％ 40.0 30.0 30.0 10.0 0.0 10.0 20.0 0.0 140.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 14 9 5 3 0 4 2 3 40
％ 45.2 29.0 16.1 9.7 0.0 12.9 6.5 9.7 129.0
件数 559 277 221 50 30 138 51 56 1382
％ 52.9 26.2 20.9 4.7 2.8 13.1 4.8 5.3 130.7
件数 527 277 203 57 42 170 97 37 1410
％ 54.0 28.4 20.8 5.8 4.3 17.4 9.9 3.8 144.5
件数 516 336 223 72 82 172 99 48 1548
％ 50.2 32.7 21.7 7.0 8.0 16.7 9.6 4.7 150.6
件数 0 0 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 1602 890 647 179 154 480 247 143 4342
％ 52.3 29.1 21.1 5.8 5.0 15.7 8.1 4.7 141.8

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年
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単純集計.xls

問18お酒はおもにどうやって手に入れているか
1 2 3 4 5 6 7 8

中高別 性別 学年
一度も飲
んだこと
がない

家にある
お酒を飲
む

友達や友
人からも
らう

酒屋で買
う

自動販売
機で買う

居酒屋、
カラオケ
ボックス、
飲み屋で
飲む

コンビニ
エンスス
トア、スー
パーマー
ケットで
買う

その他の
方法で

無回答 合計

件数 316 110 8 4 3 13 14 65 144 677
％ 47.8 16.6 1.2 0.6 0.5 2.0 2.1 9.8 21.8 102.4
件数 299 147 13 6 14 10 16 43 137 685
％ 45.4 22.3 2.0 0.9 2.1 1.5 2.4 6.5 20.8 103.9
件数 275 182 23 17 23 17 27 40 113 717
％ 42.2 28.0 3.5 2.6 3.5 2.6 4.1 6.1 17.4 110.1
件数 1 2 0 0 0 0 0 0 2 5
％ 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 100.0
件数 891 441 44 27 40 40 57 148 396 2084
％ 45.1 22.3 2.2 1.4 2.0 2.0 2.9 7.5 20.0 105.5
件数 292 106 9 4 1 9 13 39 111 584
％ 51.6 18.7 1.6 0.7 0.2 1.6 2.3 6.9 19.6 103.2
件数 304 113 13 4 1 9 11 32 96 583
％ 54.1 20.1 2.3 0.7 0.2 1.6 2.0 5.7 17.1 103.7
件数 260 189 30 15 18 16 35 39 93 695
％ 42.6 31.0 4.9 2.5 3.0 2.6 5.7 6.4 15.2 113.9
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 856 408 52 23 20 34 59 110 300 1862
％ 49.3 23.5 3.0 1.3 1.2 2.0 3.4 6.3 17.3 107.1
件数 9 5 0 0 0 0 0 2 4 20
％ 45.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 20.0 100.0
件数 9 9 2 1 1 2 0 2 8 34
％ 31.0 31.0 6.9 3.4 3.4 6.9 0.0 6.9 27.6 117.2
件数 9 7 1 0 0 0 1 0 10 28
％ 33.3 25.9 3.7 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 37.0 103.7
件数 1 1 0 0 0 0 0 0 3 5
％ 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 100.0
件数 28 22 3 1 1 2 1 4 25 87
％ 34.6 27.2 3.7 1.2 1.2 2.5 1.2 4.9 30.9 107.4
件数 617 221 17 8 4 22 27 106 259 1281
％ 49.5 17.7 1.4 0.6 0.3 1.8 2.2 8.5 20.8 102.7
件数 612 269 28 11 16 21 27 77 241 1302
％ 49.0 21.5 2.2 0.9 1.3 1.7 2.2 6.2 19.3 104.2
件数 544 378 54 32 41 33 63 79 216 1440
％ 42.2 29.3 4.2 2.5 3.2 2.6 4.9 6.1 16.8 111.8
件数 2 3 0 0 0 0 0 0 5 10
％ 20.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0
件数 1775 871 99 51 61 76 117 262 721 4033
％ 46.8 23.0 2.6 1.3 1.6 2.0 3.1 6.9 19.0 106.3
件数 248 139 36 8 19 10 33 22 88 603
％ 45.4 25.5 6.6 1.5 3.5 1.8 6.0 4.0 16.1 110.4
件数 222 133 45 19 17 18 44 11 56 565
％ 47.2 28.3 9.6 4.0 3.6 3.8 9.4 2.3 11.9 120.2
件数 213 139 35 27 7 22 68 13 94 618
％ 40.9 26.7 6.7 5.2 1.3 4.2 13.1 2.5 18.0 118.6
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 683 411 116 54 43 50 145 46 238 1786
％ 44.4 26.7 7.5 3.5 2.8 3.3 9.4 3.0 15.5 116.2
件数 226 150 44 12 10 15 34 23 60 574
％ 44.8 29.8 8.7 2.4 2.0 3.0 6.7 4.6 11.9 113.9
件数 231 147 44 11 13 19 41 20 55 581
％ 46.8 29.8 8.9 2.2 2.6 3.8 8.3 4.0 11.1 117.6
件数 199 154 46 16 14 43 57 14 73 616
％ 40.0 31.0 9.3 3.2 2.8 8.7 11.5 2.8 14.7 123.9
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 656 451 134 39 37 77 132 57 188 1771
％ 43.9 30.2 9.0 2.6 2.5 5.2 8.8 3.8 12.6 118.5
件数 5 1 0 0 0 0 0 1 0 7
％ 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 100.0
件数 5 3 1 0 2 0 2 0 1 14
％ 41.7 25.0 8.3 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 8.3 116.7
件数 4 4 1 1 0 0 3 0 0 13
％ 40.0 40.0 10.0 10.0 0.0 0.0 30.0 0.0 0.0 130.0
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 14 8 2 1 2 0 5 1 3 36
％ 45.2 25.8 6.5 3.2 6.5 0.0 16.1 3.2 9.7 116.1
件数 479 290 80 20 29 25 67 46 148 1184
％ 45.3 27.4 7.6 1.9 2.7 2.4 6.3 4.4 14.0 112.0
件数 458 283 90 30 32 37 87 31 112 1160
％ 46.9 29.0 9.2 3.1 3.3 3.8 8.9 3.2 11.5 118.9
件数 416 297 82 44 21 65 128 27 167 1247
％ 40.5 28.9 8.0 4.3 2.0 6.3 12.5 2.6 16.2 121.3
件数 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 1353 870 252 94 82 127 282 104 429 3593
％ 44.2 28.4 8.2 3.1 2.7 4.1 9.2 3.4 14.0 117.3

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年
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単純集計.xls

問19お酒を飲むと身体に害があると思うか
1 2 3 4 5

中高別 性別 学年
かえって
健康に良
いと思う

体に良く
も悪くもな
いと思う

多少ある
だろうが、
たいした
ことはな
いと思う

害がある
と思う

わからな
い

無回答 合計

件数 11 71 117 331 85 46 661
％ 1.7 10.7 17.7 50.1 12.9 7.0 100.0
件数 34 99 163 258 73 32 659
％ 5.2 15.0 24.7 39.2 11.1 4.9 100.0
件数 34 93 174 265 56 29 651
％ 5.2 14.3 26.7 40.7 8.6 4.5 100.0
件数 1 0 1 3 0 0 5
％ 20.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 100.0
件数 80 263 455 857 214 107 1976
％ 4.0 13.3 23.0 43.4 10.8 5.4 100.0
件数 6 56 126 305 51 22 566
％ 1.1 9.9 22.3 53.9 9.0 3.9 100.0
件数 3 64 171 237 75 12 562
％ 0.5 11.4 30.4 42.2 13.3 2.1 100.0
件数 12 80 173 285 44 16 610
％ 2.0 13.1 28.4 46.7 7.2 2.6 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 21 200 470 827 170 50 1738
％ 1.2 11.5 27.0 47.6 9.8 2.9 100.0
件数 0 3 7 6 3 1 20
％ 0.0 15.0 35.0 30.0 15.0 5.0 100.0
件数 1 2 11 11 2 2 29
％ 3.4 6.9 37.9 37.9 6.9 6.9 100.0
件数 1 3 9 10 2 2 27
％ 3.7 11.1 33.3 37.0 7.4 7.4 100.0
件数 0 1 1 1 0 2 5
％ 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 100.0
件数 2 9 28 28 7 7 81
％ 2.5 11.1 34.6 34.6 8.6 8.6 100.0
件数 17 130 250 642 139 69 1247
％ 1.4 10.4 20.0 51.5 11.1 5.5 100.0
件数 38 165 345 506 150 46 1250
％ 3.0 13.2 27.6 40.5 12.0 3.7 100.0
件数 47 176 356 560 102 47 1288
％ 3.6 13.7 27.6 43.5 7.9 3.6 100.0
件数 1 1 2 4 0 2 10
％ 10.0 10.0 20.0 40.0 0.0 20.0 100.0
件数 103 472 953 1712 391 164 3795
％ 2.7 12.4 25.1 45.1 10.3 4.3 100.0
件数 42 92 162 195 37 18 546
％ 7.7 16.8 29.7 35.7 6.8 3.3 100.0
件数 63 85 130 151 23 18 470
％ 13.4 18.1 27.7 32.1 4.9 3.8 100.0
件数 60 99 160 121 56 25 521
％ 11.5 19.0 30.7 23.2 10.7 4.8 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 165 276 452 467 116 61 1537
％ 10.7 18.0 29.4 30.4 7.5 4.0 100.0
件数 17 67 147 233 32 8 504
％ 3.4 13.3 29.2 46.2 6.3 1.6 100.0
件数 17 77 154 194 45 7 494
％ 3.4 15.6 31.2 39.3 9.1 1.4 100.0
件数 12 81 172 188 37 7 497
％ 2.4 16.3 34.6 37.8 7.4 1.4 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 46 225 473 615 114 22 1495
％ 3.1 15.1 31.6 41.1 7.6 1.5 100.0
件数 1 1 2 2 1 0 7
％ 14.3 14.3 28.6 28.6 14.3 0.0 100.0
件数 1 2 5 3 1 0 12
％ 8.3 16.7 41.7 25.0 8.3 0.0 100.0
件数 0 1 3 6 0 0 10
％ 0.0 10.0 30.0 60.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 2 4 10 11 2 2 31
％ 6.5 12.9 32.3 35.5 6.5 6.5 100.0
件数 60 160 311 430 70 26 1057
％ 5.7 15.1 29.4 40.7 6.6 2.5 100.0
件数 81 164 289 348 69 25 976
％ 8.3 16.8 29.6 35.7 7.1 2.6 100.0
件数 72 181 335 315 93 32 1028
％ 7.0 17.6 32.6 30.6 9.0 3.1 100.0
件数 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 213 505 935 1093 232 85 3063
％ 7.0 16.5 30.5 35.7 7.6 2.8 100.0

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年
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単純集計.xls

問20お酒を飲むことを、誰かからすすめられたときは自信をもって断れるか
1 2 3 4

中高別 性別 学年 断る
おそらく
断る

おそらく
断れない

断れない 無回答 合計

件数 292 236 59 24 50 661
％ 44.2 35.7 8.9 3.6 7.6 100.0
件数 243 264 85 29 38 659
％ 36.9 40.1 12.9 4.4 5.8 100.0
件数 218 260 106 42 25 651
％ 33.5 39.9 16.3 6.5 3.8 100.0
件数 0 3 1 1 0 5
％ 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 100.0
件数 753 763 251 96 113 1976
％ 38.1 38.6 12.7 4.9 5.7 100.0
件数 281 203 50 12 20 566
％ 49.6 35.9 8.8 2.1 3.5 100.0
件数 232 227 68 20 15 562
％ 41.3 40.4 12.1 3.6 2.7 100.0
件数 194 243 120 34 19 610
％ 31.8 39.8 19.7 5.6 3.1 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 707 673 238 66 54 1738
％ 40.7 38.7 13.7 3.8 3.1 100.0
件数 6 10 3 0 1 20
％ 30.0 50.0 15.0 0.0 5.0 100.0
件数 13 10 2 2 2 29
％ 44.8 34.5 6.9 6.9 6.9 100.0
件数 7 10 6 2 2 27
％ 25.9 37.0 22.2 7.4 7.4 100.0
件数 0 2 1 0 2 5
％ 0.0 40.0 20.0 0.0 40.0 100.0
件数 26 32 12 4 7 81
％ 32.1 39.5 14.8 4.9 8.6 100.0
件数 579 449 112 36 71 1247
％ 46.4 36.0 9.0 2.9 5.7 100.0
件数 488 501 155 51 55 1250
％ 39.0 40.1 12.4 4.1 4.4 100.0
件数 419 513 232 78 46 1288
％ 32.5 39.8 18.0 6.1 3.6 100.0
件数 0 5 2 1 2 10
％ 0.0 50.0 20.0 10.0 20.0 100.0
件数 1486 1468 501 166 174 3795
％ 39.2 38.7 13.2 4.4 4.6 100.0
件数 178 235 84 30 19 546
％ 32.6 43.0 15.4 5.5 3.5 100.0
件数 135 183 88 50 14 470
％ 28.7 38.9 18.7 10.6 3.0 100.0
件数 120 205 119 53 24 521
％ 23.0 39.3 22.8 10.2 4.6 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 433 623 291 133 57 1537
％ 28.2 40.5 18.9 8.7 3.7 100.0
件数 150 209 107 32 6 504
％ 29.8 41.5 21.2 6.3 1.2 100.0
件数 131 203 120 32 8 494
％ 26.5 41.1 24.3 6.5 1.6 100.0
件数 126 194 135 35 7 497
％ 25.4 39.0 27.2 7.0 1.4 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 407 606 362 99 21 1495
％ 27.2 40.5 24.2 6.6 1.4 100.0
件数 4 2 0 1 0 7
％ 57.1 28.6 0.0 14.3 0.0 100.0
件数 2 7 0 3 0 12
％ 16.7 58.3 0.0 25.0 0.0 100.0
件数 2 6 1 1 0 10
％ 20.0 60.0 10.0 10.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 8 15 1 5 2 31
％ 25.8 48.4 3.2 16.1 6.5 100.0
件数 332 446 191 63 25 1057
％ 31.4 42.2 18.1 6.0 2.4 100.0
件数 268 393 208 85 22 976
％ 27.5 40.3 21.3 8.7 2.3 100.0
件数 248 405 255 89 31 1028
％ 24.1 39.4 24.8 8.7 3.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 848 1244 654 237 80 3063
％ 27.7 40.6 21.4 7.7 2.6 100.0

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年
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単純集計.xls

問21悩み事がある時、相談事のできる友人がいるか
1 2

中高別 性別 学年 いる いない 無回答 合計

件数 546 84 31 661
％ 82.6 12.7 4.7 100.0
件数 532 102 25 659
％ 80.7 15.5 3.8 100.0
件数 550 81 20 651
％ 84.5 12.4 3.1 100.0
件数 5 0 0 5
％ 100.0 0.0 0.0 100.0
件数 1633 267 76 1976
％ 82.6 13.5 3.8 100.0
件数 510 43 13 566
％ 90.1 7.6 2.3 100.0
件数 523 32 7 562
％ 93.1 5.7 1.2 100.0
件数 549 49 12 610
％ 90.0 8.0 2.0 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1582 124 32 1738
％ 91.0 7.1 1.8 100.0
件数 16 3 1 20
％ 80.0 15.0 5.0 100.0
件数 24 3 2 29
％ 82.8 10.3 6.9 100.0
件数 24 1 2 27
％ 88.9 3.7 7.4 100.0
件数 3 0 2 5
％ 60.0 0.0 40.0 100.0
件数 67 7 7 81
％ 82.7 8.6 8.6 100.0
件数 1072 130 45 1247
％ 86.0 10.4 3.6 100.0
件数 1079 137 34 1250
％ 86.3 11.0 2.7 100.0
件数 1123 131 34 1288
％ 87.2 10.2 2.6 100.0
件数 8 0 2 10
％ 80.0 0.0 20.0 100.0
件数 3282 398 115 3795
％ 86.5 10.5 3.0 100.0
件数 471 57 18 546
％ 86.3 10.4 3.3 100.0
件数 396 55 19 470
％ 84.3 11.7 4.0 100.0
件数 427 67 27 521
％ 82.0 12.9 5.2 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1294 179 64 1537
％ 84.2 11.6 4.2 100.0
件数 460 37 7 504
％ 91.3 7.3 1.4 100.0
件数 454 33 7 494
％ 91.9 6.7 1.4 100.0
件数 454 33 10 497
％ 91.3 6.6 2.0 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1368 103 24 1495
％ 91.5 6.9 1.6 100.0
件数 7 0 0 7
％ 100.0 0.0 0.0 100.0
件数 11 1 0 12
％ 91.7 8.3 0.0 100.0
件数 9 1 0 10
％ 90.0 10.0 0.0 100.0
件数 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 27 2 2 31
％ 87.1 6.5 6.5 100.0
件数 938 94 25 1057
％ 88.7 8.9 2.4 100.0
件数 861 89 26 976
％ 88.2 9.1 2.7 100.0
件数 890 101 37 1028
％ 86.6 9.8 3.6 100.0
件数 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 2689 284 90 3063
％ 87.8 9.3 2.9 100.0

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年
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単純集計.xls

問22悩み事がある時、親と相談する方か
1 2 3 4 5

中高別 性別 学年
よく相談
する方で
ある

どちらか
と言えば
相談する
方である

どちらか
と言えば
相談しな
い方であ
る

ほとんど
相談しな
い方であ
る

親がいな
い（単身
赴任、死
別、別居
など）

無回答 合計

件数 113 167 124 223 1 33 661
％ 17.1 25.3 18.8 33.7 0.2 5.0 100.0
件数 81 155 127 263 2 31 659
％ 12.3 23.5 19.3 39.9 0.3 4.7 100.0
件数 105 160 119 246 1 20 651
％ 16.1 24.6 18.3 37.8 0.2 3.1 100.0
件数 0 2 1 1 0 1 5
％ 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 100.0
件数 299 484 371 733 4 85 1976
％ 15.1 24.5 18.8 37.1 0.2 4.3 100.0
件数 147 187 102 117 1 12 566
％ 26.0 33.0 18.0 20.7 0.2 2.1 100.0
件数 135 164 96 158 0 9 562
％ 24.0 29.2 17.1 28.1 0.0 1.6 100.0
件数 158 188 87 161 4 12 610
％ 25.9 30.8 14.3 26.4 0.7 2.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 440 539 285 436 5 33 1738
％ 25.3 31.0 16.4 25.1 0.3 1.9 100.0
件数 3 9 2 5 0 1 20
％ 15.0 45.0 10.0 25.0 0.0 5.0 100.0
件数 5 11 2 9 1 1 29
％ 17.2 37.9 6.9 31.0 3.4 3.4 100.0
件数 3 9 4 9 0 2 27
％ 11.1 33.3 14.8 33.3 0.0 7.4 100.0
件数 0 1 1 1 0 2 5
％ 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 100.0
件数 11 30 9 24 1 6 81
％ 13.6 37.0 11.1 29.6 1.2 7.4 100.0
件数 263 363 228 345 2 46 1247
％ 21.1 29.1 18.3 27.7 0.2 3.7 100.0
件数 221 330 225 430 3 41 1250
％ 17.7 26.4 18.0 34.4 0.2 3.3 100.0
件数 266 357 210 416 5 34 1288
％ 20.7 27.7 16.3 32.3 0.4 2.6 100.0
件数 0 3 2 2 0 3 10
％ 0.0 30.0 20.0 20.0 0.0 30.0 100.0
件数 750 1053 665 1193 10 124 3795
％ 19.8 27.7 17.5 31.4 0.3 3.3 100.0
件数 73 145 104 203 1 20 546
％ 13.4 26.6 19.0 37.2 0.2 3.7 100.0
件数 69 131 102 151 3 14 470
％ 14.7 27.9 21.7 32.1 0.6 3.0 100.0
件数 78 134 115 167 3 24 521
％ 15.0 25.7 22.1 32.1 0.6 4.6 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 220 410 321 521 7 58 1537
％ 14.3 26.7 20.9 33.9 0.5 3.8 100.0
件数 122 175 81 116 0 10 504
％ 24.2 34.7 16.1 23.0 0.0 2.0 100.0
件数 116 175 85 108 1 9 494
％ 23.5 35.4 17.2 21.9 0.2 1.8 100.0
件数 139 157 76 117 1 7 497
％ 28.0 31.6 15.3 23.5 0.2 1.4 100.0
件数 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 377 507 242 341 2 26 1495
％ 25.2 33.9 16.2 22.8 0.1 1.7 100.0
件数 1 1 1 4 0 0 7
％ 14.3 14.3 14.3 57.1 0.0 0.0 100.0
件数 3 3 1 5 0 0 12
％ 25.0 25.0 8.3 41.7 0.0 0.0 100.0
件数 3 2 3 2 0 0 10
％ 30.0 20.0 30.0 20.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 7 6 5 11 0 2 31
％ 22.6 19.4 16.1 35.5 0.0 6.5 100.0
件数 196 321 186 323 1 30 1057
％ 18.5 30.4 17.6 30.6 0.1 2.8 100.0
件数 188 309 188 264 4 23 976
％ 19.3 31.7 19.3 27.0 0.4 2.4 100.0
件数 220 293 194 286 4 31 1028
％ 21.4 28.5 18.9 27.8 0.4 3.0 100.0
件数 0 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 604 923 568 873 9 86 3063
％ 19.7 30.1 18.5 28.5 0.3 2.8 100.0

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年
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単純集計.xls

問23自分には良いところがあると思うか
1 2 3 4

中高別 性別 学年 そう思う

どうちら
かと言え
ばそう思
う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

無回答 合計

件数 179 198 187 64 33 661
％ 27.1 30.0 28.3 9.7 5.0 100.0
件数 145 230 172 84 28 659
％ 22.0 34.9 26.1 12.7 4.2 100.0
件数 173 244 156 56 22 651
％ 26.6 37.5 24.0 8.6 3.4 100.0
件数 1 2 2 0 0 5
％ 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 100.0
件数 498 674 517 204 83 1976
％ 25.2 34.1 26.2 10.3 4.2 100.0
件数 109 202 188 56 11 566
％ 19.3 35.7 33.2 9.9 1.9 100.0
件数 61 218 201 73 9 562
％ 10.9 38.8 35.8 13.0 1.6 100.0
件数 131 214 183 69 13 610
％ 21.5 35.1 30.0 11.3 2.1 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 301 634 572 198 33 1738
％ 17.3 36.5 32.9 11.4 1.9 100.0
件数 5 9 3 2 1 20
％ 25.0 45.0 15.0 10.0 5.0 100.0
件数 8 11 7 2 1 29
％ 27.6 37.9 24.1 6.9 3.4 100.0
件数 7 10 8 0 2 27
％ 25.9 37.0 29.6 0.0 7.4 100.0
件数 1 1 0 1 2 5
％ 20.0 20.0 0.0 20.0 40.0 100.0
件数 21 31 18 5 6 81
％ 25.9 38.3 22.2 6.2 7.4 100.0
件数 293 409 378 122 45 1247
％ 23.5 32.8 30.3 9.8 3.6 100.0
件数 214 459 380 159 38 1250
％ 17.1 36.7 30.4 12.7 3.0 100.0
件数 311 468 347 125 37 1288
％ 24.1 36.3 26.9 9.7 2.9 100.0
件数 2 3 2 1 2 10
％ 20.0 30.0 20.0 10.0 20.0 100.0
件数 820 1339 1107 407 122 3795
％ 21.6 35.3 29.2 10.7 3.2 100.0
件数 142 204 157 25 18 546
％ 26.0 37.4 28.8 4.6 3.3 100.0
件数 107 185 122 40 16 470
％ 22.8 39.4 26.0 8.5 3.4 100.0
件数 156 184 118 39 24 521
％ 29.9 35.3 22.6 7.5 4.6 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 405 573 397 104 58 1537
％ 101 178 172 46 7
件数 101 178 172 46 7 504
％ 20.0 35.3 34.1 9.1 1.4 100.0
件数 72 189 182 44 7 494
％ 14.6 38.3 36.8 8.9 1.4 100.0
件数 111 193 147 39 7 497
％ 22.3 38.8 29.6 7.8 1.4 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 284 560 501 129 21 1495
％ 19.0 37.5 33.5 8.6 1.4 100.0
件数 3 1 3 0 0 7
％ 42.9 14.3 42.9 0.0 0.0 100.0
件数 4 4 2 2 0 12
％ 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0 100.0
件数 2 4 4 0 0 10
％ 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 9 9 9 2 2 31
％ 29.0 29.0 29.0 6.5 6.5 100.0
件数 246 383 332 71 25 1057
％ 23.3 36.2 31.4 6.7 2.4 100.0
件数 183 378 306 86 23 976
％ 18.8 38.7 31.4 8.8 2.4 100.0
件数 269 381 269 78 31 1028
％ 26.2 37.1 26.2 7.6 3.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 698 1142 907 235 81 3063
％ 22.8 37.3 29.6 7.7 2.6 100.0

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

中学

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年
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単純集計.xls

問24自分が男または女として生まれてよかったと思うか
1 2

中高別 性別 学年 はい いいえ 無回答 合計

件数 501 28 17 546
％ 91.8 5.1 3.1 100.0
件数 427 27 16 470
％ 90.9 5.7 3.4 100.0
件数 447 48 26 521
％ 85.8 9.2 5.0 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1375 103 59 1537
％ 89.5 6.7 3.8 100.0
件数 390 108 6 504
％ 77.4 21.4 1.2 100.0
件数 393 92 9 494
％ 79.6 18.6 1.8 100.0
件数 410 77 10 497
％ 82.5 15.5 2.0 100.0
件数 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 1193 277 25 1495
％ 79.8 18.5 1.7 100.0
件数 7 0 0 7
％ 100.0 0.0 0.0 100.0
件数 11 1 0 12
％ 91.7 8.3 0.0 100.0
件数 10 0 0 10
％ 100.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 28 1 2 31
％ 90.3 3.2 6.5 100.0
件数 898 136 23 1057
％ 85.0 12.9 2.2 100.0
件数 831 120 25 976
％ 85.1 12.3 2.6 100.0
件数 867 125 36 1028
％ 84.3 12.2 3.5 100.0
件数 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 2596 381 86 3063
％ 84.8 12.4 2.8 100.0

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年
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単純集計.xls

問25性行動は相手の身体や心を傷つける可能性があると思うか
1 2 3 4

中高別 性別 学年 そう思う

どうちら
かといえ
ばそう思
う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答 合計

件数 213 230 49 37 17 546
％ 39.0 42.1 9.0 6.8 3.1 100.0
件数 202 187 45 21 15 470
％ 43.0 39.8 9.6 4.5 3.2 100.0
件数 233 187 49 28 24 521
％ 44.7 35.9 9.4 5.4 4.6 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 648 604 143 86 56 1537
％ 42.2 39.3 9.3 5.6 3.6 100.0
件数 204 215 61 18 6 504
％ 40.5 42.7 12.1 3.6 1.2 100.0
件数 221 208 43 14 8 494
％ 44.7 42.1 8.7 2.8 1.6 100.0
件数 223 196 55 16 7 497
％ 44.9 39.4 11.1 3.2 1.4 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 648 619 159 48 21 1495
％ 43.3 41.4 10.6 3.2 1.4 100.0
件数 2 3 2 0 0 7
％ 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0 100.0
件数 7 4 1 0 0 12
％ 58.3 33.3 8.3 0.0 0.0 100.0
件数 5 3 0 2 0 10
％ 50.0 30.0 0.0 20.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 14 10 3 2 2 31
％ 45.2 32.3 9.7 6.5 6.5 100.0
件数 419 448 112 55 23 1057
％ 39.6 42.4 10.6 5.2 2.2 100.0
件数 430 399 89 35 23 976
％ 44.1 40.9 9.1 3.6 2.4 100.0
件数 461 386 104 46 31 1028
％ 44.8 37.5 10.1 4.5 3.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 1310 1233 305 136 79 3063
％ 42.8 40.3 10.0 4.4 2.6 100.0

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年
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単純集計.xls

問26自分の身体を大切にしているか
1 2 3 4

中高別 性別 学年 そう思う

どうちら
かといえ
ばそう思
う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答 合計

件数 280 192 44 13 17 546
％ 51.3 35.2 8.1 2.4 3.1 100.0
件数 220 161 50 25 14 470
％ 46.8 34.3 10.6 5.3 3.0 100.0
件数 230 189 53 25 24 521
％ 44.1 36.3 10.2 4.8 4.6 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 730 542 147 63 55 1537
％ 47.5 35.3 9.6 4.1 3.6 100.0
件数 257 187 33 20 7 504
％ 51.0 37.1 6.5 4.0 1.4 100.0
件数 236 194 36 21 7 494
％ 47.8 39.3 7.3 4.3 1.4 100.0
件数 251 186 37 16 7 497
％ 50.5 37.4 7.4 3.2 1.4 100.0
件数 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
件数 744 567 106 57 21 1495
％ 49.8 37.9 7.1 3.8 1.4 100.0
件数 5 1 1 0 0 7
％ 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0 100.0
件数 7 2 2 1 0 12
％ 58.3 16.7 16.7 8.3 0.0 100.0
件数 6 3 1 0 0 10
％ 60.0 30.0 10.0 0.0 0.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 18 6 4 1 2 31
％ 58.1 19.4 12.9 3.2 6.5 100.0
件数 542 380 78 33 24 1057
％ 51.3 36.0 7.4 3.1 2.3 100.0
件数 463 357 88 47 21 976
％ 47.4 36.6 9.0 4.8 2.2 100.0
件数 487 378 91 41 31 1028
％ 47.4 36.8 8.9 4.0 3.0 100.0
件数 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
件数 1492 1115 257 121 78 3063
％ 48.7 36.4 8.4 4.0 2.5 100.0

合計

１年

２年

３年

無回答

合計

３年

無回答

合計

無回答

１年

２年

３年

無回答

合計

高校

男

１年

２年

３年

無回答

合計

女

１年

２年
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